COUSSINS DE
SUSPENSION




TECH
[ sowware |

Le Saviez-vous ? .
Controles et montage .

Applications principales par véhicule .
Données techniques diaphragmes .

Données techniques coussins cabine .

Données techniques soufflets .

Liste d’équivalences .
Kits de fixation .




[Ee) TecH
) Le saviez-vous ?
Un haut niveau de qualité de fabrication

e Fabrication dans une usine certifiée ISO 9001 : 2008, 1IS014001 : 2004 et TS16949 : 2009.

e Controle dans le respect des cahiers des charges constructeurs pour les matiére premieres, les composants et
tout au long de la ligne de fabrication.

e Tests de durée de vie, d’étanchéité et de caractérisation tout au long de la chaine de production.

La gamme Isotech

Une gamme professionnelle de 180 références composée de diaphragmes, soufflets et coussins de cabine avec
ou sans amortisseur.

Qu’est-ce qu’un coussin de suspension?

Le coussin de suspension est un élément du systeme de suspension pneumatique. Il intervient dans la liaison au
sol et assure ainsi une maitrise adaptée du comportement du véhicule sur la route en fonction de sa charge.

Le coussin de suspension peut étre assimilé a un ressort a effort variable qui dépend de sa pression interne :

Pression minimale = effort minimal
Pression maximale = effort maximal

La régulation de cette pression intervient par un capteur de hauteur relié a un distributeur qui définit la hauteur
de roulage du véhicule. La suspension pneumatique équipe la grande majorité des véhicules industriels et
permet d’isoler plus de 90% des vibrations.

Le coussin de suspension fonctionne toujours de paire avec I'amortisseur. Il absorbe les chocs par déformation
de sa membrane tandis que I’'amortisseur ralentit le dépacement de I’essieu. Sans amortisseur ou amortisseur
usé ou endommagé, un véhicule rebondit plusireurs fois avant de se stabiliser.




=) TECH

B esaviervous?
Qu’est-ce qu’un coussin de suspension type diaphragme ?

Goujon de fixation supérieur

]/ Entrée d’air
@ T AN .
g Plague supérieure
<5
2 ISOTECH .
é l«————  Membrane, diaphragme nu
«| § |
=2 @
£ £
2 g
S £ Butée
(<] [=%
£ s
(=] (=]
s
=
[=%
<
[=)
Piston

Fixation inférieure

m ﬂtﬁ Goujon de fixation
([ ]] == Entrée d’air

/
74 N Bague d’accrochage
|
-+ Plague supérieure
- 7i [ Bague centrale
|
‘ Plaque inférieure
L] + Talon

Identification des coussins de suspension ISOTECH

IEI 0644 |£)| |Q| |Q| Diaphragme nu de type 644

IC 0644 D 0 0
Famille : Correspondance : | Type de coussin : Plaque supérieure* : Piston ou plaque inférieure* :
IC est la famille | Référence de la D : Diaphragme 0 : pas de plaque 0 : pas de piston ou plaque
des coussins membrane a S : Soufflet 1 : 1ére série de plaque 1 : acier
de suspension | 4 chiffres G : Cabine, siege 2 : 2éme série 2 : aluminium
3 : 3éme série, 6 : 6 éme série 3 et 5 : composite
9 : soufflet sans plaque 4 : acier renforcé
Exemples : IC4159D13 = Diaphragme assemblé de type 4159 plaque 1ére série, piston composite

IC0941D10 = Diaphragme de type 941 1ére série de plague semi-assemblé ( sans piston )
* Pour les soufflets, les plaques sont toujours en acier. 3



Gontdes et mantage 1

Recommandations pour le changement des coussins

e Toujours changer les coussins de suspension par paire pour garantir le méme comportement de part et d’autre
de I'essieu. Dans le cas contraire, le véhicule risque un décalage d’assiette et une usure prématurée des
différents éléments de suspension et du train roulant.

¢ N’identifier aucun coussin uniquement sur I'apparence : de nombreuses applications sont similaires mais ont
des caractéristiques techniques tres différentes.

e Relever les références figurant sur la membrane du coussin et/ou sur la plaque et/ou piston pour fiabiliser
I'identification.

¢ Ne pas hésiter a consulter votre distributeur AD Poids Lourds.

Maintenance et contrdles

e \Vérifier le bon fonctionnement de la valve de nivellement ou du capteur de niveau.

o VVérifier I'état visuel de |I‘amortisseur : IMPORTANT celui-ci ne doit pas présenter de fuite d’huile.

e Une fois les tuyaux démontés, les vérifier sur leur longueur afin d’éviter toute fuite d’air (fissures) ou
pincements et de garantir le bon fonctionnement du coussin.

e Remplacer systématiquement la visserie.

e \Vérifier ensuite I'état des différentes interfaces avec le coussin, bras de suspension, barres de torsion, pivots,
paliers.

e \Vérifier et changer au besoin les supports du coussin de suspension.
¢ Nettoyer les supports de coussin avant montage.
 Respecter les couples de serrage inscrits sur I'étiquette du coussin et exprimés en Nm (Newton metre).

e Controler ensuite I’'ensemble remonté en agissant sur le levier du capteur de hauteur :
Lorsque celui-ci monte le coussin d’air doit se dégonfler. A I'inverse, lorsque celui-ci descend le coussin doit se
gonfler. Remettre le levier en place et controler a présent la hauteur et I’assiette du véhicule.

Une maintenance et des controles réguliers permettent de prolonger la durée de vie des différents éléments de la
suspension et de diminuer les frais et temps de dépannage, maitenance ou réparation.



Principales causes de défaillances

Le coussin de suspension, assurant le lien entre la route et le véhicule, est exposé a de nombreuses agressions
extérieures.

De mauvaises manipulations peuvent aussi étre des causes de défaillance du coussins.

Voici quelques exemples :

Defauts Conseils
constatés

(3]



1697678 Camion 1C0836D11
FA3000 1384274 Camion X 1C0813D11
SB2000 0689677 Bus X 1C0644D00
SB201 0689677 Bus X 1C0644D00
SB201 0644425 Bus 1C0762D00

0303/0405G/0309/0405 A0003270101 Bus X X 1C0644D00
0404 A0003270101 Bus X 1C0644D00
0404 A3563270001 Bus X 1C5025D00
0404 A3563270001 Bus X 1G5025D00
5215V 4771427000 Bus X 1C0661D00
5228DT 4771170000 Bus X 1C0644D00
S228DT 4731031000 Bus X X 1C0661D00
SG052 4731012000 Bus X 1C0661D00
SG180 4771143000 Bus X 1C0644D00

HENDRICKSON

505859 Remorque 1C0813D11
HT250 HS251087 Remorque 1C0081D11
Tecair 505859 Remorque 1C0813D11
506249 Remorque 1C0810D11

IRISBUS

FR1 / Tracer 5000 954 176 Bus X 1C0782D00
Tracer 5000 296 816 Bus X 1C0782D00
Agora 5001 021 414 Bus X X 1C1415D00
llliade / Ares 5001 857 612 Bus X 1G1782D00
Agora 5001 843 640 Bus X X 1C1924D00
Agora 503 129 220 Bus X X 1C1417D00
VECO |
Eurotech MP/LD 190E/LD180E 8188539 Camion X 1C0884D00
Eurotech MP/LD 190E/LD180E 8188526 Camion 1C9442D00
Eurotech MP/LD 240E/LD260E 8188539 Camion X 1C0884D00
Eurotech MP/LD 400E/LD440E 8188539 Camion X 1C0884D00
Eurotech MP/LD 400E/LD440E 8188526 Camion 1C9442D00
190.30/240.30/240.36/240.38 4746733 Camion X X 1C0661D00
MAN
14232 / 15168FL/BL 81.43601.0068 Camion X 1C0884D00
18272 81.43601.0106 Camion X 1C0884D00
EL 202 / NL 202 F / NM 152 81.43601.0105 Bus X 1C0884D00
18310/18313 81.43601.0109 Camion X X 1C1885D00
F200/ FL/ FLL/ FLS/ FLLS/ FLAS 81.43601.0125 Camion X 1C1885D00
TGA 81.43601.0151 Camion X X 1C4882D10
TGA 81.43601.6036 Camion X X 1C4882D11
ALV 11.5/6.3/ALV13.6.5 81.43601.0152 Camion X X 1C4884D10
ALV 11.5/6.3/ALV13.6.5 81.43601.6035 Camion X X 1C4884D11
L2000 81.43601.6044 Camion 1C4885D11




e} TECH

D Applications princi

Actros 942 320 5221 Camion X X 1C4390D11
Actros 942 320 5121 Camion X X 1D4390D21
Atego 942 320 2221 Camion X X 1C4183D11
Atego 942 320 2321 Camion X X 1C4183D21
MERCEDES / DISCOS

Essieu TES 946 328 1401 Essieu 1C4157D13
Essieu TES 946 328 2501 Essieu 1C4162D13
RENAULT TRUCKS

Magnum cabine 5010 320 096 Camion X 1C0816C11
Premium 5010 294 385 Camion X 1C0884D00
Premium / Magnum 5010 294 252 Camion X 1C4154D13
Premium / Magnum 5010 294 307 Camion X 1C4912D11
Premium / Magnum 7421 978 494 Camion X 1C4912D21
Premium / Magnum 5010 294 308 Camion X 1C4911D11
Premium / Magnum 5010 557 356 Camion X 1C4911D21
Premium / Magnum 5001 855 856 Camion X 1C4915D11
Gamme G cabine 5010 133 079 Camion X X 1C0508C11
Premium cabine 5010 130 797 Camion X 1C0509C11
Premium cabine 5010 629 414 Camion X 1C0509C11
Premium cabine 5010 228 908 Camion X 1C5269C11
Premium cabine 5010 615 879 Camion X 1C5269C22
G340TI 5010 313 619 Camion X 1C0510C11
Midlum 5010 600 172 Camion X 1C4922D13
SAF
2618V 3229 0029 00 Essieu 1C4022D13
2618IL 3 228 0040 00 Essieu 1C2618D13
2619V 3229 0033 00 Essieu 1C4022D23
2619IL 3228 1043 00 Essieu 102619D23
2923 3229 0031 00 Essieu 1C4023D11
2923VK 3229 0028 00 Essieu 1C2923D13

SCHMITZ

MPW9 16512 Essieu I1C6318D13
3042 00166292 1C3042D21
3042 00166294 1C3042D11
scaNA____
R93/133/142 /143 1314906 Camion X 1C4813D11
M112/ M113/ M142 1314906 Camion X 1C4813D11
Série 4 1440294 Camion X X 1C4913D11
F10/12 / FH12 1622 116 Camion 1G0713D00
F10/F12/FL6 / FL7 1590 136 Camion X 1C0720D00
FH/FM / FL 21 961 456 Camion X 1C6608D11
FH/FM / FL 29161 374 Camion X 106605D11

Essieux SAF /Schmitz 17685 Essieu 1C1285D14

Afin de fiabiliser I'identification du coussin nous avons selectionné quelques exemples d’affectations par véhicule.
Il est recommandé de vérifier toutes les références sur la membrane et/ou plaque et/ou piston.

~



e TECH

IC0081D11 Diaphragme assemblé

I I @259
- HENDRICKSON HS 251 087/F
[SOTECH MERCEDES A 946 328 0401
MERCEDES A 946 328 1901
144
42 |
| . : { /4 \\\
T NS
¢ ' 2258
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
257 188 640 146
1C0283D11 Diaphragme assemblé

2286 M5

MERCEDES A 946 328 1501
WEWELER US 04030 P

182

0 membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
182

1C0302D11 Diaphragme assemblé

SCANIA 470 921
SCANIA 488 266
SCANIA 1440 302
SCANIA 1440 857

20119

110

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
270 163 330 110



[Se) TECH

1C0304D11 Diaphragme assemblé
&ﬁi Msas iy

|t SCANIA 470 922
o119/ \LETEC SCANIA 1 440 304
| SCANIA 1440 859

—™ @11.9

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
270 210 400

1C0621D00 DIETTED Y LT

~N
w

Ambulances

312

(® membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
155 312 73 Non

1C0621D12 Diaphragme assemblé

2xM10x1,5
Ambulances
€
£
+ : 2xM10x1,5
550
. @157
0 membrane  Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
157 125 338 95



e TECH

1C0622D12 Diaphragme assemblé

Ambulances

240

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
155 125 350 95

1C0644D00 Diaphragme nu

@207

2130.8
/—3\ o Powapploationsur
SOTECH BPW 02.200.24.40.0
DAF 0 696 229
EVO BUS 4.771.170.000
3 EVO BUS 4.771.441.000
EVO BUS A.307.328.0001
EVO BUS A.327.328.0001
MAN 81436 010 017
~ ‘ MERCEDES A 307 327 0001
MERCEDES A 364 327 7001
~ Domnéestechniques VAN HOOL 624 319 610
@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement VOLVO 1199 893
210 394 130,8/130,8 Oui VOLVO 1622 111
1C0661D00 Diaphragme nu
2240
2150.8
/— o Powrapplationsur
EVO BUS 4.771.427.000
ISOTECH EVO BUS 4.771.440.000
IVECO 93197 394
= KASSBOHRER 4 771 440 000
MAN 90 831 120 114
MAN 90 831 120 144
NEOPLAN 1001 122 50
~ ‘ RENAULT TRUCKS 5 001 829 866
RENAULT TRUCKS 5010 393 477
- Domméestechmiges SCHMITZ 750 208
@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement VAN HOOL 624 319 690
240 391 150,8 / 150,8 Non VOLVO 1137 888

10



e TECH

1C0673D00 Diaphragme nu

2240

/ DAF 0 627 584
[[SOTECH)| EVO BUS A.383.327.0001
MAGIRUS -DEUTZ 2 491 566
o MBT A 383 327 0001
7 MERCEDES A 383 327 0001
VOLVO 1611776

(® membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
240 370 130,8 /130,8 Non

1C0701D00 Diaphragme nu

2260
2179

BOVA B 510 040
IKARUS B 510 040

350

(@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement

260 350 179/179 Non
IC0706D00 Diaphragme nu
@240
’ MAN 81 436 010 096
MAN 81 436 010 098
|D§@TEGH|
MAN 81 436 010 101
MAN 81436 010 127

MAN 81436 010 139

‘ 510

@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
240 510 130,8 /130,8 Non

11



=) TECH

1C0713D00

2240
2130.8

ﬁ

ISOTECH

492

\ /.

@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
240 492 130,8/130,8 Oui

IC0720D00

Diaphragme nu

VOLVO
VOLVO

1622 116
6 797 169

@240
130.8

=

ISOTECH

Y

460

\__J

@200

( membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
240 460 130,8 /130,8 Oui

Diaphragme nu

BPW
DENNIS
DENNIS
MAN

MAN
MERCEDES
MERCEDES
MERCEDES
NEOPLAN
TERBERG
VOLVO
VOLVO

02.200.24.10.0
650 292/8

650 883/4

81 436 010 036
81436 010 037
A 307 328 0101
A 387 328 0001
A 387 328 0101
1001 123 00

21 067 978
1622 115
1629 193

1C0724D11

Diaphragme assemblé

Vi | %‘E‘%IIW////////

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
290 228 530 188

12

GIGANT
GIGANT

Membrane 00246169
166259



=) TECH

1C0724D12 Diaphragme assemblé

@258

M22x1 5 |
[SOTECH T,_ij GIGANT Membrane 00246169
GIGANT 00166225
© J \ M20x2.5
T £
N X

|:| 22075

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
290 228 530 186
1C0725D11 Diaphragme assemblé
T[[l [[Lv M22x1.5
SoTECH } : © Powaplcatonsr
7 S GIGANT 00166217
220
2M12,
= 2311
-/ \J 3 M20 |
N
|
@251
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
355 228 700 180 Kit fixation ICKITOO01

1C0725D12 Diaphragme assemblé

M22x1.5
f f :
¢ I
7 R N
?.
t

GIGANT 00166252

212/ \ [[SoTECH

= @257
120

o T

2 b : Y
E
i, 7

sz
(@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
355 238 700 190



e TECH

1C0762D00 Diaphragme nu

@300
o  Powappicationsur
BPW 02.200.24.20.0
‘ DAF 0 644 425
[SOTECH EVO BUS 4.731.013.000
| KASSBOHRER 4731 013 000
| MAN 81 436 010 049
| MAN 81 436 010 052
| NEOPLAN 1021 003 00
|
(@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
300 390 198.1 /198 1 Non
1IC0769D00 Diaphragme nu
@190
ﬁ%\ O rowemisonsr
RENAULT TRUCKS 5000 786 640

ISOTECH RENAULT TRUCKS 5000 786 641
RENAULT TRUCKS 5000 805 284

380

\___/

@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement

190 380 130,8/130,8 Oui
1C0782D00 Diaphragme nu
10
2130.8
RENAULT TRUCKS 5000 787 632
SOTECHI RENAULT TRUCKS 5000 954 176

IRISBUS 5000 954 176

410

N/

@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
210 410 130,8 /130,8 QOui

14



e} TECH

IC0788D00 Diaphragme nu

2178
@130.8

AN

MERCEDES A 674 328 0301
NEOPLAN 1001 121 00
VOLVO 6 782 726

438

N

2100.8

@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
178 438 130,8 /100,8 Non

IC0810D11 Diaphragme assemblé

DAF 1384 273
HENDRICKSON 506 243
KAISER A 0603620

340

RENAULT TRUCKS 5001 859 781

e
: ROR 21 215 632
4 @ SAE 9 212 050
=

140
—4

SAF 2 229 0002 00
SAMRO H 250 000 08
2260 TRAILOR 6504646G
TROUILLET HB 10 315
@ membrane Hauteur mini  Hauteur maxi Hauteur piston WEWELER US 07337F
335 180 560 140 Kit fixation ICKITO05

IC0813D11 Diaphragme assemblé

DAF 1384 274
HENDRICKSON 785170
KAISER Y111000967

K\\O>/m KASSBOHRER 4731 033 000
RENAULT TRUCKS 5010 130 925
¢ /\ . ROR 21 222 239
K SAE 8403 /102
4 SAF 3229 0003 00

2260 SAMRO H 250 000 9
. Doméestechnigues TITAN 91 687 700 000
?® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston TRAILOR 65022347Y
335 220 660 178 Kit fixation ICKIT007



e TECH

1C0819D00 Diaphragme nu

@160
?100.8

}

MERCEDES A 000 328 0101

345

( membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement

160 345 100,8/100,8 Oui
IC0836D11 Diaphragme assemblé
ﬂ [I : /—3XM10x1.5

IS©TECH 5 Ve DAF 1697 678

/ DAF 0 388 165

g 70
: 155
M16x2

R
.

N
@225
@ membrane  Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
305 185 440 135

Diaphragme assemblé

3xM10x1.5
M16X1 '5 _

® \d DAF 0377 498

ol /,_

70

155
I M16x2 \
| /

| @225

6259

270

115

@ membrane  Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
305 230 440 115

16



[Se) TECH

1C0876D00 Diaphragme nu

@240

21508
|

i IRISBUS 5000 296 816
RENAULT TRUCKS 5000 296 816

[[SOTECH |

(@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
240 470 150,8 / 150,8 Non

1C0881D10 Diaphragme semi-assemblé

) @300 M22x1
i | , H
P " 5K~g  Powapplcationsur
[ISOTECH 210 BPW 36
2M12 /] g/ BPW 05.429.40.01.0
@311
M16x2_i /
@190
? membrane Hauteur Accroche inf Enroulement
300 526 M16 x 2 Oui

IC0881D11 Diaphragme assemblé

M22x1.5
o
~

[SOTECH - BPW 36 pist A

202 /] / BPW 05.429.40.07.1

R & BPW 05.429.40.08.1

160 BPW 05.429.40.14.1

2 T BPW 05.429.40.21.0

o o0 | ooy BPW 05.429.40.24.1

- bl BPW 05.429.40.39.1

12 BPW 05.429.40.50.1

0257 BPW 05.429.40.61.1

BPW 05.429.41.36.1

?® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston BPW 05.429.41.42.1
300 254 708 190 Kit fixation ICKITOO1



[Se) TECH

IC0881D13 Diaphragme assemblé
[S@TECH 7 ” 8 BPW 05.429.41.21.1
20012 / BPW 05.429.43.51.0
7311 BPW 36 pist P

120

12xM16x2
3
LA $$A—‘D
o[ |
o-o-D-o-o =
SO S

N

@252

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
300 254 708 188 Kit fixation ICKITOO1
1C0882D00 Diaphragme nu
@210
MAN 81 436 010 070
MAN 81436 010 092
@-@l MAN 81 436 010 093
< MAN 81436 010 094
N MAN 81 436 010 099
MAN 81436 010 100
MAN 81 436 010 103
MAN 81 436 010 121
21008 MAN 81 436 010 132
MENARINI D031105
@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement MERCEDES A 658 328 0101
210 464 130,8 /100,8 Non MERCEDES A 699 328 0101
1C0883D00 Diaphragme nu
@230
1308
= e
MAN 81 436 010 071
MAN 81 436 010 072
MAN 81436 010 110
2 MAN 81 436 010 128
VOLVO 1082 085

(® membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
230 493 130,8/130,8 Non

18



e TECH

1C0884D00 Diaphragme nu
@230
/N o Powrmleatonsr
IVECO 8 188 539
SoTECH IVECO 500 301 452
MAN 81 436 010 066
, MAN 81 436 010 068
< MAN 81 436 010 069
MAN 81436 010 106
MAN 81436 010 108
MERCEDES A 658 328 0001
PEGASO 500 301 452

RENAULT TRUCKS 5010 294 385
( membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
230 420 130,8 /130,8 Non

IC0887D11 Diaphragme assemblé

@228

DAF 1141 525

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
270 167 427 135

IC0887D21 Diaphragme assemblé

| ‘ 3xM10x1.5

i % e rwrapltoar
|

i \

|

‘ Mi6x1.5 - \ i DAF 1 266 382
DS@TEGH }j‘/ DAF 1286 251
| - T ] DAF 1697 684
| & DAF 0392 022

I

‘ K/

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
270 167 427 135

19



[Se) TECH

IC0896D00

2188
2120.6

F;

510

.

@ membrane Hauteur
188 510

ATy
f
;"5;

Accroche inf
120,6 / 120,6

M16x1.5
M24x1.5

M16x1.5
-

Enroulement
Non

2311

~-M12x1.25

@ membrane Hauteur mini
360 175

Hauteur maxi
565

M24x1.5

@ membrane Hauteur mini
360 175

20

Hauteur maxi
565

Hauteur piston
145

@31

I—-M12x1.25

Hauteur piston
145

Diaphragme nu

DENNIS 656 300/2
SCANIA 411 627
VAN HOOL E 913 845

1C0902D11 Diaphragme assemblé

NEWAY MO0 057 000 G
RENAULT TRUCKS 5010 052 722
RENAULT TRUCKS 5010 130 683
RENAULT TRUCKS 5010 211 724

1C0902D21 Diaphragme assemblé

‘M
:::m;.,u.,; Bs | L
|

ISOTECH| |

RENAULT TRUCKS 5010 052 721
RENAULT TRUCKS 5010 239 338



[Se) TECH

1C0912D11 Diaphragme assemblé
m . m 2xM1éx1.75
> X A C rwmmer
IS©OTECH SAF 2926V
j SAF 3 229 0030 00
2286
§ 200

4 ] 7 60
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
B8s 267 795 216
1C0916D00 Diaphragme nu
@238
MAN 81 436 010 095
ISOTECH MAN 81 436 010 097
MAN 81436 010 100
2 MAN 81436 010 102
~ MAN 81436 010 105
MAN 81436 010 126
MAN 81436 010 138
VOLVO 1159 842
@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
238 460 130,8 /130,8 Non

1C0921D00 Diaphragme nu

@190
21308

f ' IRISBUS 5000 288 982

RENAULT TRUCKS 5000 288 982

410

@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
190 410 130,8 /130,8 QOui



=) TECH

1C0940D10 Diaphragme semi-assemblé
@248 @259

BPW 05.429.40.91.0
BPW 05.429.41.29.0
2xM12 BPW 30K

425

@ membrane Hauteur Accroche inf Enroulement
248 425 M16 x 2 Oui

1C0940D11 Diaphragme assemblé

M22x1.5—

T esss—
N

==
=
S

¥}

BPW 05.429.40.93.1
2M12 BPW 05.429.41.14.1
BPW 05.429.41.231

150 |

xvi1e 70 BPW 05.429.41.27.1
N BPW 05.429.41.53.1
L Lo \ 8 BPW 05.429.42.08.1
S N BPW 05.429.42.17.1
, 1l L \/ BPW 05.429.42.19.1
Ui el \ s BPW 05.429.43.21.0
BPW 30 K pist A
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
248 194 550 143 Kit fixation ICKITOO1
1C0940D13 Diaphragme assemblé
m [i] M22x1.5— 259

N _
Yoo
<=
')
~

- BPW 05.801.09.74.0

><—ef>—
\L\_ij\ ) BPW 30 K pist P
2xM12

6xM16x2 7

L ——

TS
b

P

@200

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
248 194 550 144 Kit fixation ICKITOO1

295

4

7|

T AT
Bl sz

A

Tz T T2
144

== /
PrrrazzzzrzZ R

-/
AL L L L LR

77
%
i
[

22



=) TECH

1C0941D10 Diaphragme semi-assemblé

2248

@259

BPW 30

@ BPW 05.429.40.03.0
20M12

\

]

T

525

M16x2

? membrane Hauteur Accroche inf Enroulement
248 525 M16 x 2 Oui

1C0941D11 Diaphragme assemblé

@259

‘ ‘ M22x1.5\

IS@OTECH —o— | alac BPW 05.429.40.10.1
! 150 BPW 05.429.40.28.1
| 2xM12
- BPW 05.429.40.36.1

o BPW 05.429.40.52.1
) GMIs = BPW 05.429.41.24.1
Zg | Ll BPW 05.429.43.20.0
- (- I =
2 J w@w BPW 30 pist A
|
A

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
248 256 700 188 Kit fixation ICKITOO01

1C0941D13 DIETIED R ][

2259

M22x1.5__|
7<>  Powrapplicationswr
9 8l BPW 05.801.09.73.0
150 0
i1 BPW 30 pist P
6xM16x2 70
[ , [3
&(%‘/ =
@200
® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
248 256 700 192 Kit fixation ICKITOO1

23



[Se) TECH

1C0942D11 Diaphragme assemblé

M22x1.5

f I f
4 i \ © Powamlcatonsw
D@@TECH | BPW 05.429.41.71.1
212 | BPW 36-1 pist A
LQ‘;J § 12xM16x2
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
390 256 788 190
1C0945D00 Diaphragme nu
@216
| © Poaplcatonswr
1 IVECO 4716 989
ISOTECH MENARINI 178 471
MENARINI 178 741
SCANIA 523 229
. S—— A
@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
216 435 130,8 /130,8 Non
1C0975D00 Diaphragme nu
2140
EVO BUS A.699.328.0101
[[S©TECH] R
e E—

@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
140 315 81,2/81,2 Non

24



=) TECH

IC1210D11 Diaphragme assemblé

@227
‘ M22x1,5
| - VIBERTI 128 147 109
Z0RZI 1006559
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
310 240 660 188
IC1285D14 Diaphragme assemblé
SCHMITZ 017 685
WEWELER US 04031

M12x1.75(x4)

178

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
350 210 680 178

IC1303D11 Diaphragme assemblé

FRUEHAUF UJB 0305
ROR 21 221 349
SAF 3229 0024 00
SAMRO H 250 003 61

6260
N\

K D e SMB M 060770
Y WEWELER US 07380 F
W

( membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
330 250 745 206

25



e TECH

1C1304D12 Diaphragme assemblé

FRUEHAUF M 001464
SMB M 001464
SMB M 009031

M12x1.75(x2)

20222

/| M12x1.75

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
330 264 740 202

IC1305D11 Diaphragme assemblé

M20

J\/ KAISER F 01004307
viach. 209,84
1

80
% M16x2

139

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
330 175 550 139
1C1309D12 Diaphragme assemblé
$330 o
m T
ﬁ i i KAISER F 01008696
‘ TROUILLET HT 18003
| wsa | =" | e
3
o] /,// \\\\
4 v lg
\ /)"
‘\\: . |
M12x1.75
® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
330 185 540 188

26



e} TECH

IC1314D11 Diaphragme assemblé

2286

HENDRICKSON Y 507 782
ROR 21 222 673
SAF 3229 0003 01
SAF 3 229 0005 00
SAF 3 229 0005 01
g SAF 3229 0006 01
~ SAF 3229 0013 00
o WEWELER US 96681 F
| 2260 WEWELER USO 7385 F
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
330 250 735 216
IC1315D12 Diaphragme assemblé
$325 0287
M20x2.5
| T dhN © Powapplcatonsw
| | < KAISER F 01008697
g —
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
325 180 660 140
IC1315D22 Diaphragme assemblé
®325 0287
;ﬂ W o KAISER F 01008697

360

50‘

M16x2

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
325 180 660 140
27



=) TECH

IC1318D11 Diaphragme assemblé

@286 M22x1,5
- 15 BARTOLETTI 91 619 011
W@ H| BATTAGLINO 22 114 01
| CARDI 58 050 700
OMAR 11 804
ROLFO 112 060
i VIBERTI 128 147 102
= ZORZI 1006553

‘ @260 ‘

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
350 220 685 173

1C1415D00 Diaphragme nu

0225
@ 150.8

| VECO 503 130 506
[SOTECGH IRISBUS 5001 021 414
(@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
225 325 150,8 /130,8 Oui
IC1417D00 Diaphragme nu
@225
—  Powalicatonsur
VECO 503 129 220
SOTECH IRISBUS 503 129 220
N~
3
21308 |

(® membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
225 325 150,8 / 130,8 QOui

28



IC1525D00

2220
2150.8

]

345

@ membrane
220

IC1782D00

@230

Hauteur
345

21508

410

\

‘ 21308

2\

IS©OTECH

Accroche sup/inf Enroulement

150,8 /130,8

@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
230 410 150,8 /130,8
1C1885D00
@230
2130.8
|D§@TEGH|
@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
230 450 130,8 /130,8

S} TECH

VOLVO

IRISBUS

Diaphragme nu

3027 271

5001 857 612

RENAULT TRUCKS 5001 857 612

IVECO
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN

98 478 799

81436 010 104
81436 010 109
81436 010 111
81436 010 120
81436 010 123
81436 010 125
81436 010 140
81436 010 150

Diaphragme nu

Diaphragme nu

29



e} TECH

1C1924D00 Diaphragme nu

©230
@ 150.8

IRISBUS 5001 843 640
[RISBUS 5010 488 757
RENAULT TRUCKS 5001 843 640
RENAULT TRUCKS 5010 488 757

355

( membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement

230 355 150,8 /130,8 Oui
1C1924D11 Diaphragme assemblé
289,4
ﬂ% 4% f M22x1,5
; @
P IRISBUS 1234 201
ISOTECH & IRISBUS 5001 066 001
IRISBUS 5001 859 636
1815 IRISBUS 5010 347 385
IRISBUS 5010 347 890
; K IRISBUS 5010 347 891
K J IRISBUS 5010 393 062
H IRISBUS 5010 531 181
2183
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
260 150 310 127
102618D23 Diaphragme assemblé

_\’1 SAF 2618IL
)Wﬁ SAF 3229 0040 00

M20x1.5
M12x1.5

141,5

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
290 185 540 141.5

30



e} TECH

102619D23 Diaphragme assemblé

|
|
i SAF 2619IL
o >< | W12 75 SAF 32281043 00
M12x1.5 \_'I__/
1575
~
\ 1
AXA
N
@240
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
300 185 540 150
102621D13 Diaphragme assemblé

M22x1.5

L
_@/ M12x1.75(x2)

SAF 2621V
SAF 3229 0038 00

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
320 225 575 170

102851D13 Diaphragme assemblé
| 258

) SCHMITZ 1077929

0
=
0
I
150

M12x1.75 x 2

1414

176
&

-

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
185 176

31



e TECH

1C2919D13 Diaphragme assemblé

M22x1.5

[ >\ s  Powapplcatonsw
] | SAF 3228 1042 00
[SOTECH < SAF 3229 0042 00
|
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
310 180 520 140
102923D13 Diaphragme assemblé

@286

[ M22x1,5

9
=
[N)

- SAF 2923VK
SAF 3229 0028 00

|

T

e ore

S
WA

N\=8Z_

@200

‘

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
315 220 510 178

GIGANT 00166294
SAE-SMB 00166294

N

M

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
300 232 516 155

32



S} TECH

I Diaphragme assemblé

GIGANT 00166292
SAE-SMB 00166292
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
300 232 516 155
1C3042D22 Diaphragme assemblé
GIGANT 00166271
SAE-SMB 00166271
1 @202
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
300 201 485 135
1C4004D11 Diaphragme assemblé
'| |' L M22x1,5
!
SAF 2 229 0007 00
IS©OTECH SAF 2 229 0007 01
SAF 3229 0007 00
§ SAF 3 229 0007 01
SAF 3 229 0007 02
SAF E5 Piston Acier

145

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
290 185 540 145



[Se) TECH

1C4004D13 Diaphragme assemblé
I —— oo
7 3 = =T
[[S©TECH] P SAF 2 229 0007 00
e SAF 3229 0007 02
e SAF E5 composite

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
290 185 540 141,5
1C4007D10 Diaphragme semi-assemblé

TL

% GIGANT 00166271
4

20 73

2xM12

418
o
o

@259
16
( membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
300 418 116 Oui
1C4022D11 Diaphragme assemblé
it M22x1.5
{ o
SAF 3229 0022 00
N_! 5
13;)

350

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
300 185 540 145

34



S TECH

104022D13 Diaphragme assemblé

ﬂ H M22x1.5 | 29
; IS©TECH t Zf ﬁby § SAF 2618V
= . SAF 3229 0029 00
SAF 3229 2129 00

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
300 185 540 141,5

104022D23 Diaphragme assemblé

1 s
4 A e s

SAF 2619V

BACEY

150W SAF 3 229 0033 00
)
/

IS

350

M16

151

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
300 185 540 151
1C4023D11 Diaphragme assemblé
M22x1.5
’wm S H { 2XM12x1.75
ISOTECH N SAF 2923V
& SAF 3229 0031 00
(%)

420

an

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
320 220 660 178

35



=) TECH

1C4028D11 Diaphragme assembleé

M22x1.5
2xM12x1.75

| 210
ﬁf

Q\J WEWELER US 04028

460
g

178

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
318 220 660 178
1C4154D13 Diaphragme assemblé

RENAULT TRUCKS 5010 239 252
RENAULT TRUCKS 5010 294 252
RENAULT TRUCKS 5010 488 071
RENAULT TRUCKS 5010 488 701

S

ISOTECH

300

121

(@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
305 165 485 121
1C4154D22 Diaphragme assemblé
@228
SCANIA 1320 151

120

11T AT

241

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
257 145 440 120

36



e} TECH

IC4156D11 Diaphragme assemblé

FRUEHAUF M 001472
FRUEHAUF UJB 0207-001
GRANNING 1359

370

GRANNING 1528
HENDRICKSON B 2066
_ HENDRICKSON HA 100 001

200
N
JE .
\y’ 175 ROR 21 215 761
ROR 21 215 762
58

145

S —— SMB M 001472
WEWELER US 09361 F
?® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston WEWELER US 35864 F
315 180 530 145 Kit fixation ICKIT008
1C4156D13 Diaphragme assemblé
@228
|
i  Powaplcaonswr
| 157.5
. o
ISOTECH i GRANNING 16081
i - Mlnﬂk M12¢1.5 HENDRICKSON HA 100 016
M20x1.5
S : @60
!Mnﬂs
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
315 180 530 145
IC4156D14 Diaphragme assemblé
]‘ @228
A o Powapicatonswr
[SOTECH .

| ? FRUEHAUF MO001472
i M'IZXE)& M12x1.5 SMB M001 472

70.7 15

370

145

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
315 180 530 145 Kit fixation ICKITO08



IC4157D13 Diaphragme assemblé
M | 2259 M22x1.5
ISOTECH o A e MERCEDES A 946 328 1401
150 { ROR 21 221 307
< WEWELER US 07364
g WEWELER US 87 EURO F
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
290 210 610 175 Kit fixation ICKIT004
IC4157D23 Diaphragme assemblé
[SOTECH ROR 21222 442
WEWELER USO 7074 F
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
290 210 610 175 Kit fixation ICKIT007

IC4157D33 Diaphragme assembleé

M22x1.5

[SOTECH V4 SCHMITZ 751 065
2M10415 WEWELER US 06316 F
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
290 234 655 175 Kit fixation ICKIT003

38



e} TECH

1C4158D13 Diaphragme assembleé
oTeCH 7< A C rwomemonse

E SCHMITZ 750 999
20M10x1.5. WEWELER US 06285

M12x1.75

400

192

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
290 266 670 192 Kit fixation ICKIT003

IC4157D63 Diaphragme assemblé

1 l s

FRUEHAUF M 060924
FRUEHAUF UJB 0975
SMB M 060924

§ M12

@200

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston

290 210 610 169 Kit fixation ICKITO10

Diaphragme assemblé

M20x1.5

FRUEHAUF M 051232
FRUEHAUF M 078580
- NEWAY 90 557 233
3 2200 SMB M 051232
w12 SMB M 078580

121.5

)
e I

@240

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
290 165 533 121,5

39



S} TECH

IC4159D10 Diaphragme semi-assemblé
@254
1T15M9 Sans Piston
? membrane Hauteur Accroche inf Enroulement
254 514 M12 x 1,75 Oui
1C4159D12 Diaphragme assemblé
28
2@] Mﬂ  Powapplcatonsur
(S@OTECH FRUEHAUF M 001782
FRUEHAUF UJB 0203-001
M12x1.75
= SMB M 001782
® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
315 220 660 190 Kit fixation ICKIT009

IC4159D13 Diaphragme assemblé

CARDI 58 051 210
FRUEHAUF 1525199
M FRUEHAUF M 001774
FRUEHAUF UJB 0358-001
FRUEHAUF uJY 0099
SAMRO H 250 032 4
SMB M 001774
TROUILLET HT 18 002
VIBERTI 128 147 123
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
315 220 660 192 Kit fixation ICKIT008

40



=) TECH

IC4159D14 Diaphragme assemblé
] 2228
FRUEHAUF M 001782
5 SMB M 001782
M20x1.5
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
315 220 660 190 Kit fixation ICKIT009
IC4159D15 Diaphragme assemblé
] 2228
[SQOTECH ROR 21 215 891
M121.75 ROR 21 226 039
( membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
315 234 650 191 Kit fixation ICKIT009

M12x1.75

1C4162D13 Diaphragme assemblé

M22x1.5
50
|

MERCEDES A 946 328 2501
& DISCOS A 946 328 2501
9258
M12x1.75(x2) A
| E]
® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
283 210 590 173.5 Kit fixation ICKITO07

4



e} TECH

1C4183D11 Diaphragme assemble
2180
/‘E&i - o rorewiansr
[ ',*Ec"' . / MERCEDES A 942 320 1321
! Lt fl NN MERCEDES A 942 320 2221
| M16x1.5
o M24x1.5
] Mi6x, m
§ Q
|
|
N\ AL 72/
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
342 185 455 165
1C4183D21 Diaphragme assemblé
2180
10,40
/ N\ e i  Powapplicatinsur
!
ISOTECH | MERCEDES A 942 320 1421
i = MERCEDES A 942 320 2321
M24x1.5
M16x1.5
& M16X1.5 |
!
2 Y
|
i
a\Nii|§7/am \\/
@260
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
342 185 455 165
1C4390D11 Diaphragme assemblé
|
@ | @ M16x1.5 >
T e e S
E@@TEGH — i@ MERCEDES A 942 320 0221
i MERCEDES A 942 320 0421
i MERCEDES A 942 320 2921
g MERCEDES A 942 320 5021
Mi6x.5 MERCEDES A 942 320 5221

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
275 192 482 155

42



e} TECH

1C4390D20 Diaphragme semi-assemblé

2240

m 52
Wﬁ MERCEDES A 942 328 0001
7,ﬁ, V
: |
155
@130.8
@217
® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
240 443 130,8 Oui

1C4390D21 Diaphragme assemblé

| MERCEDES A 942 320 0121
| MERCEDES A 942 320 0321
| MERCEDES A 942 320 4921
g MERCEDES A 942 320 5121
M16x1.5
@ membrane Hauteur Accroche inf Enroulement
275 192 482 155
1C4492D11 Diaphragme assemblé

A

KAISER F 01001387

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
265 260 550 217

43



e} TECH

1C4390D20 Diaphragme semi-assemblé

2240

m 52
Wﬁ MERCEDES A 942 328 0001
7,ﬁ, V
: |
155
@130.8
@217
® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
240 443 130,8 Oui

1C4390D21 Diaphragme assemblé

| MERCEDES A 942 320 0121
| MERCEDES A 942 320 0321
| MERCEDES A 942 320 4921
g MERCEDES A 942 320 5121
M16x1.5
@ membrane Hauteur Accroche inf Enroulement
275 192 482 155
1C4492D11 Diaphragme assemblé

A

KAISER F 01001387

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
265 260 550 217

43



e} TECH

1C4506D11 Diaphragme assemblé

— 2228
[SOTECH ZQ\ SCANIA 470 923
SCANIA 488 264
2x@11.9 SCANIA 1 434 506
?211.9
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
265 235 440 160
IC4560D11 Diaphragme assemblé
@228
wios 7 0m] N\ wiocs © Powrspplicaionsur
M2BAS o . VOLVO 22058737
ISOTECH g 161 VOLVO 21224745
| (D\Q\ﬂ)
g 14
9 9\ 130
@197
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
265 195 520 162
1C4561D11 Diaphragme assemblé
2228
10X71.9 55 .
WP gy . VOLVO 22058736
ISOTECH i 161 VOLVO 21224746
<l>“°QCD
[ M14x2
3 14
S ‘9\ S
3197
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
265 165 440 135

44



e} TECH

IC4570D11 Diaphragme assemblé
2228
X1, 55
M2AXTS o y VOLVO 21224749
[SOTECH - y VOLVO 22058741
q>“°@
= M14x2
©
/] Pags
30 |
N
@169
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
240 201 550 162
IC4571D11 Diaphragme assemblé
0228
X . 55 WITUX .
MBS ey . VOLVO 21224750
ISOTECH - yT VOLVO 22056630
q>\°@
- M14x2
; N ow
30 ||
q d \/
o 2169
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
240 201 550 162
IC4580D11 Diaphragme assemblé
2258
= 2 ] o C rwemletmer
A0 + J . VOLVO 22047983
A [SOTECH A QQgégz;:ES;j&
T b4
/

@ membrane Hauteur mini
300 220

2225

Hauteur maxi
570

Hauteur piston
190



e} TECH

1C4580D12 Diaphragme assemblé

°°‘ ]_[ o g VOLVO 22047988
ISOTECH A

160

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
265 235 520 160
1C4582D11 Diaphragme assemblé
2258
174
2 VOLVO 22058737
"\’f% y VOLVO 21224745
MJ
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
265 195 480 140
IC4713D11 Diaphragme assemblé
xM10
o o Powrappliationsur
D S VOLVO 1076 594
Miexts |\ VOLVO 1 076 595

VOLVO 20 554 735

330

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
291 201 491 165

44-2



e} TECH

IC4757D11 Diaphragme assemblé

/TN © Powappliaonsur
=7 MERCEDES A 942 320 0117
M2x1.5 MERCEDES A 942 320 4321
M3 MERCEDES A 942 327 0001
/>&<15
280
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
300 185 470 155
IC4757D21 Diaphragme assemblé
@155
MERCEDES A 942 320 3121
Voact s MERCEDES A 942 320 3221
M16x1.5 MERCEDES A 974 320 0217

M16a.5 MERCEDES A 974 320 0417
MERCEDES A 974 328 0001
MERCEDES A 974 328 0101

a
CF

@280

@ membrane Hauteur Accroche inf Enroulement
300 185 470 155
IC4758D11 Diaphragme assemblé
! 2155
4 ! ) o MERCEDES A 942 320 4821
[SOTECH ase15 MERCEDES A 945 320 0017

270

/>&15 MERCEDES A 945 327 0001

@280

1595

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
300 160 650 155

45



e} TECH

IC4810D11 Diaphragme assemblé
M22x1.5
\_n,]/ T T \.E..l/ < 2XxM12x1.75
ISOTECH o o Poraleetoner
SAF 2918V
\\ SAF 3229 0027 00
@786 SAF 3229 2127 00
, - i _ 2175 SAF 3229 2227 00
S
U gy
S = 8
n\%f
\ Z e Thocct @200
® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
335 180 660 143

1C4813D11 Diaphragme assemblé

SCANIA 255 293

SCANIA 255 295
4xM10x1.5

SCANIA 298 568

SCANIA 325 748

SCANIA 1107 674

SCANIA 1 314 906

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
320 220 660 178
1C4881D10 Diaphragme semi-assembleé
2300 M22x1.5
ISOTECH R BPW 05.429.41.01.0
2xM12 ! BPW 36 K

430

M16x2

? membrane Hauteur Accroche inf Enroulement
300 430 M16 x 2 Oui

46



e} TECH

IC4881D11 Diaphragme assemblé
?_D M22x1.5
N S reiemer
IS©TECH o i BPW 05.429.41.31.1
2x M2/ BPW 36 K pist A
231

12xM16

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
340 194 550 143

IC4881D13 Diaphragme assemblé

gl LT T
D@@'I"ECH BPW 05.429.43.41.0
BPW 36 K pist P
/’\ 12xM16x2
X3 &4
o0 | O o[
OV SO
\\@252
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
340 194 550 144
1C4882D10 Diaphragme semi-assemblé

@259

2xM16x1,54 r—‘
I Iﬂ.\ MAN 81436 010 151

M12x1.5

510

? membrane Hauteur Accroche inf Enroulement
235 510 130,8 Oui

47



e} TECH

1C4882D11 Diaphragme assemblé
o gl - \ o Powapplcaonsr
g MAN 81 436 016 036
o+ /

M18x2

s

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
260 188 468 130

1C4884D10 Diaphragme semi-assembleé

MAN 81 436 010 152
MAN 81436 010 174

M12x1.5

500

? membrane Hauteur Accroche inf Enroulement
235 500 130,8 Oui

104884D11 Diaphragme assemblé

MAN 81436 016 035

280

M18x2

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
235 188 468 130

48



=) TECH

M16x1.5

1C4885D11 Diaphragme assemblé

MAN 81 436 006 044

130

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
260 188 451 130

1C4911D11 Diaphragme assemblé
1A [ e

[SOTECH RENAULT TRUCKS 5010 239 971
RENAULT TRUCKS 5010 294 308

350

2, i M16x1.5
o
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
312 256 597 210 Kit fixation ICKITO11

1C4911D21 Diaphragme assemblé

m 2286
m /  Powapplcatonswr
gl " RENAULT TRUCKS 5010 557 356
\

M16x1.5
M24x1.5

/
L0
22

350

165
5

210

\ \

ah
.

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
312 256 597 210 Kit fixation ICKITO11

49



=) TECH

1C4912D11 Diaphragme assemblé

el .
! TECH RENAULT TRUCKS 5010 239 213
RENAULT TRUCKS 5010 294 307
\J VA \
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
315 236 662 210 Kit fixation ICKITO11
1C4912D21 Diaphragme assemblé
Eﬂ " 2286
4 S O rowamtmer
ISOTECH o
2 r RENAULT TRUCKS 5010 557 355
M RENAULT TRUCKS 5010 600 328
RENAULT TRUCKS 5010 600 439
o RENAULT TRUCKS 7421 978 494
o N RENAULT TRUCKS 7422 025 556
\_ \J "
=,
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
315 236 662 210 Kit fixation ICKITO11
1C4913D11 Diaphragme assemblé
A o 2286
: e hiiind
! TN
| ) SCANIA 1379 392
7 - SCANIA 1440 294
\ i S o 2012 SCANIA 1510 195
« 105
ey SCANIA 1543 691

@15
_

M16

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
320 235 700 210

50



e} TECH

1C4915D10 Diaphragme semi-assemblé

‘?’2‘40 M16x1.5
- M24x1.5

S
N

RENAULT TRUCKS 5001 855 856
RENAULT TRUCKS 5010 294 546
RENAULT TRUCKS 5010 488 070

M16x1.5

535

@ membrane Hauteur Accroche inf Enroulement
240 535 M16 x 1,5 Oui
IC4915D11 Diaphragme assemblé

M16x1.5
M24x1.5

RENAULT TRUCKS 5010 294 309

412

M16x1.5

\ \
fen]
~
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
267 236 692 210 Kit fixation ICKITO11

1C4919D11 Diaphragme assemblé

RENAULT TRUCKS 5001 557 622
RENAULT TRUCKS 5010 630 457
RENAULT TRUCKS 7421 978 484

160

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
300 195 595 160



e} TECH

104922D13 Diaphragme assemblé

0259 M16x1,5

" RENAULT TRUCKS 5010 600 172
RENAULT TRUCKS 5010 600 262

SN

188

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
280 215 550 188
1C4940D13 Diaphragme assemblé
@259
M12
BPW 05.429.43.24.0
N LA
170
60, 7
" M16 | ]
3 a1 “ﬁﬁ
G 20

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
315 180 575 141,5

1C4941D11 Diaphragme assemblé

BPW 05.429.43.25.0

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
315 235 725 194

52



=) TECH

1C4960D10 Diaphragme semi-assemblé

BPW 05.429.41.77.0

? membrane Hauteur Accroche inf Enroulement
248 425 M16 x 2 Oui

1C4960D13 Diaphragme assemblé

BPW 05.429.43.23.0

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston

315 211 565 193,5
1C4961D10 Diaphragme semi-assemblé
2248

BPW 05.429.42.04.0
SCHMITZ 15 702
SCHMITZ 15 703

425

(@ membrane Hauteur Accroche inf Enroulement
248 425 M16 x 2 Oui
53



[Se) TECH

1C5025D00 Diaphragme nu

@221
2150.8

/

EVO BUS A.356.327.0001
EVO BUS A.356.327.0201
MBT A 356 327 0001
= MBT A 356 327 0201
" MERCEDES A 356 327 0201

N/

(® membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
221 395 150,8 / 150,8 Non

1C6200D11 Diaphragme assemblé

SCANIA 1370744
SCANIA 1386 200

73

| [SOTECH |

12.5]

400

145

|
L
i

|

|

|
)
<
u_[

(@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
250 645
D13

240 145
106247 Diaphragme assemblé
) @227

o

VOLVO 20 386 350
[ISOTECH | VOLVO 20 386 351
VOLVO 20 532 247

N

145
S

(@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
240 195 550 145

54



e} TECH

106122D11 Diaphragme assemblé

@258
' | b 90 M22x1.5 _

ﬁ.@ s MERCEDES 9603200057

fraY
RS

ISOTECH

135 MERCEDES 9603206757
MERCEDES 9603207021

160

s ()
8\3%

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
270 250 525 160
106122D21 Diaphragme assemblé
) 2258
A 9215 . L~ = MERCEDES 9603200157
S(:) [ V7
! TECH — MERCEDES 9603206857
MERCEDES 9603207721
2 N
) N\
2200
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
270 250 525 160
IC6123D11 Diaphragme assemblé
4228 M22x1.5
@ f X1,
r s MERCEDES 9603200657
SOTECGH T MERCEDES 0603207157
M16x1.5
2197
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
250 250 525 165

54-1



[Se) TECH

1C6126D11 Diaphragme assemblé
@258
VOSS 232
45 @32
[SOTECH \) == MERCEDES 9603200121
3
(550
W 7
oo
@225
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
270 250 525 135
16126D21 Diaphragme assemblé
VOSS 232 258
232
ISCTECH C MERCEDES 9603200221
e ///_\\\
i
N T
\/ ’Q\\/
“\\_/
0225
(@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
270 250 525 135



e} TECH

106251D11 Diaphragme assemblé

‘ 0228 ‘ M16x15

GRANNING 15619
SOTECH SCANIA 1314 903

SCANIA 1402 423

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston

229 140 435 116
16286D11 Diaphragme assemblé
@227 M22x1,5

SCHMITZ 751 020 HP
WEWELER US 06286 F

73

M10x1,5

192,5

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
250 349 656 192,5
IC6318D13 Diaphragme assemblé
I M22x1.5
] , Mi2x1.5 |

SCHMITZ 16 512
WEWELER US 06318 F

D@@TEGH

175

(@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
240 205 640 175

55



[Se) TECH

1C6604D11 Diaphragme assemblé

§ W ‘ : 2228 miext.s
| s / ~ Powapplicatonsur
| |
| =S = VOLVO 20 573 108
| VOLVO 70 313718
150 214 VOLVO 70 321 692

280

110

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
253 160 360 110
1C6605D10 Diaphragme semi-assemblé
248
i3 C Pwamietesr
9]
?—“—r VOLVO 1076 415
VOLVO 3171 692
D@@TEGI-1 VOLVO 20 427 800
i VOLVO 20 427 803
3 VOLVO 20 456 150
VOLVO 20 582 206
@ membrane Hauteur Accroche inf Enroulement
248 445 130,8 Oui
1C6605D11 Diaphragme assemblé
i) ~ Powapplicationsur
? ? VOLVO 20 531 984
[SOTECH
|
~ 2 Mt |
i M14x2
\_/ \_/ §

® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
240 245 420 163

56



e} TECH

IC6606D11 Diaphragme assemblé
? @ VOLVO 3171 694
VOLVO 20 427 801
ISOTECH VOLVO 20 427 804
VOLVO 20 456 154
S M14x2 VOLVO 20 531 986
o VOLVO 20 582 209
J < @
./
J @200
(@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
240 240 400 163
1C6607D11 Diaphragme assemblé
47.5. 80
AM24x15 VOLVO 1076 418
VOLVO 3171 695
VOLVO 20 374 511
VOLVO 20 456 156
| VOLVO 20 582 214
M14x2 |
N
l 2228
(@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
210 290 450 163
IC6608D11 Diaphragme assemblé
$ $ 2228
511 ﬁ N\ © Powrapplicationswr
{ 2 VOLVO 1076 416
ISOTECH - VOLVO 3171693
e VOLVO 20 374 510
M24x1.5
= Miex1 s ; VOLVO 20 456 152
M14x2 i VOLVO 20 531 985
| VOLVO 20 582 215
N
|
< inss
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
200 245 475 163

57



e TECH

IC7023D11 Diaphragme assemblé

Era D'E =
T .- s = 'y
- 1 37 IVECO 41 026 256
220 M1 x 150
110
190
M14
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
230 164 374 110
IC8608D13 Diaphragme assemblé
$258
ROR 21229214
i M12x1. l
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
257 208 565 173.50
109442D00 Diaphragme nu
o0

IVECO 8 188 526

390

N/
~ Doméestechmigues

@ membrane Hauteur Accroche sup/inf Enroulement
215 390 130,8 /130,8 Non

58



e} TECH

Coussin de cabine

59

282

= .
5 = A = |
D
2 S | © 35
g - S o © o
2 . =] . 2 S &
= = S S =
© - — 0 W -m 23
] »
= 3 £ ¥ = 2 2
= S S s Q o o
= =)
= o = 2 8 1
T
= 55 =5
= >3 E
<T
& = = =
o i Ll = m
o= oc oo e
[Te]
2.
S - _
= S 5 -
i = m. . g 5
53 \\ \\\b”//«ﬂo‘oi« H - O =
2 ” Z, B0 CRE =
Y SEKRLLRI
E 7. o o M 7 I~ = o z
g KRR LR g —AH — 1— e =
- T e n S £ a8 E
/= 2 N
i §§i\§r/ )
a & o,
O — ~} _ )
> = .
g S z :
. 0O S I £
= M~ s 5 =
2 125 32 E
=) = s
< =] s
I & E

30

150

1C0508C11

@ membrane Hauteur mini

98

100

1.
-
o
3]
S
D
S
=

@ membrane Hauteur mini

88

105

IC0510C13

@ membrane Hauteur mini

70

105



e} TECH

1C0606C11 Coussin de siége

ISRI 3.1396
RENAULT TRUCKS 5000 822 296

117

V18x1.25

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
100 70 178 30

1IC0816C11 Coussin de cabine

RENAULT TRUCKS 5000 791 271
RENAULT TRUCKS 5000 791 272
RENAULT TRUCKS 5010 052 403
RENAULT TRUCKS 5010 320 096

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
133 214 314 140
1C3030C13 Coussin de cabine
1] 2130
|
. | IVECO 41015530
| %Z IVECO 41019150
=
' wn
\ T
|
M12x1.75
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
132 133 163 920

60



e} TECH

05269011 Coussin de cahine avec amortisseur

RENAULT TRUCKS 5010 228 908
RENAULT TRUCKS 5010 269 674
(Z) membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
100 260 305 35

RENAULT TRUCKS 5010 316 783

1C5269C22 Coussin de cabhine avec amortisseur

RENAULT TRUCKS 5010 615 879

E

-

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
100 260

IC8610C11 Coussin de cabine

i RENAULT TRUCKS 5010 491 301
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Hauteur piston
85 285 335 55

61



e} TECH

1C0820S00 Soufflet nu

Soufflet 8" x 2

160

? membrane Hauteur @ ext composants Type
200 160 184 Démontable

1C0820S11 Soufflet assemblé

LOHR A 06030604
SAMRO H 2500188

166

2200

( membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type
200 75 160 Démontable

1C0820S21 Soufflet assemblé

i SN
KAISER W64380003
SAE 9377001

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type
200 75 160 Démontable

62



4 i,
e

231

@ membrane Hauteur mini
225 110

1C1020S11

23

206

9250

@ membrane Hauteur mini
250 70

IC1030S11

@ membrane Hauteur mini
250 70

Hauteur maxi
330

Hauteur maxi
270

Hauteur maxi
400

Type
Démontable

Type
Démontable

e TECH

IC092ES11 Soufflet assemblé

GRANNING 15710

SAF 1319 761

SCANIA 1 387 283
Soufflet assemblé

SAMRO H2500021
Soufflet assemblé

SAMRO H2500010



1C1030S21 Soufflet assemblé

i S
\
|
i —
i 7250 i
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type
250 70 400 Démontable

1C1220S00 Soufflet nu

: 12")(2
2300

( membrane Hauteur @ ext composants Type
300 175 260 Démontable

1C1220S11 Soufflet assemblé

g T
| | FRUEHAUF UFA 3067-001
[SOTECH
4XM10,
- T - §
[
|
9300 .
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type
300 75 270 Démontable

64



[Se) TECH

101220521 Soufflet assemblé

FRUEHAUF M063796
ISOTECH LOHR A 06030601
- SMB M063796

| TRAILOR M063796
| TROUILLET HB 10350
I
Wiy
L
7300
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type
300 75 270 Démontable
IC122ES21 Soufflet assemblé
FRUEHAUF M 078246
SMB M 078246
TRAILOR M 078246
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type
300 120 430 Démontable
11230511 Soufflet assemblé
1 \ |
SOTECH TITAN 388000010140

9300

@ membrane Hauteur mini
300 120

Hauteur maxi
430

Type
Démontable



e} TECH

1C1230S21 Soufflet assemblé

BENALU MO002297
FRUEHAUF M002297
LOHR A0603606
SAMRO H2500011
SMB M002297

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type
300 120 430 Démontable

1C1230S31 Soufflet assemblé

& N i s TROUILLET 1001277
M0 RO ' TROUILLET 1003534

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type
300 120 430 Démontable

1IC1230S3 Soufflet assemblé

CARDI 58 053 200
- ROLFO 112273
2 ROLFO 112 321

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type
300 120 430 Démontable

66



e} TECH

101230541 Soufflet assemblé

151

23 13

M12 x 1.5
14

IRISBUS 5001 835 326
RENAULT TRUCKS 5001 835 326

T

(h
"_j

300

23 |3
151
| 340
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type
340 196 370 Serti
1C1230S51 Soufflet assemblé

151

ﬁ%

34
M10 x 1
14

IRISBUS 5006 016 559
RENAULT TRUCKS 5006 016 559

300

o
JA'L23 |3
151
. 340
@ membrane Hauteur @ ext composants Type
300 300 260 Démontable
IC123RS00 Soufflet nu
12"x 3 renforcé
2300
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type
300 300 260 Démontable



e} TECH

11420521 Soufflet assemblé

SOMEREL
LEVEQUES

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type
368 70 295 Démontable
1C1420S99 Soufflet assemblé
L
e
14"1/2 x 2 sans plaques

184

@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type
368 70 295 Démontable

IC143RS00 Soufflet nu

14"1/2x 3 renforcé

210

? membrane Hauteur @ ext composants Type
368 270 310 Démontable

68



IC143RS31 Soufflet assemblé

® membrane Hauteur mini
368 120

IC143RS41

Hauteur maxi

450

@ membrane Hauteur mini

Hauteur maxi

368 120 450
1C1620S00
o

@ membrane Hauteur
406 184

@ ext composants
310

Type
Démontable

Type
Démontable

Type
Démontable

ACTM A96000051

Soufflet assemblé

TROUILLET 01001271

Soufflet nu

16"x 2

69



e} TECH

1C1620S21 Soufflet assemblé
SOMEREL
LEVEQUES
(® membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type
406 75 325 Démontable
1C1620S31 Soufflet assemblé

-7 =~

RENAULT TRUCKS 5001 854 792
SAF 3228 100 201
~ Doméestechnigues
( membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type
406 75 325 Démontable
12001511 Soufflet assemblé
o Powspleatonsur
DAF 0 654 464
GRANNING 15603
PEGASO 5236
PEGASO 5266
PEGASO 528 919
ROR 21 221 395
ROR 21 222 663
TERBERG 21 074 519
VOLVO 365 461
VOLVO 6 882 797
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type WEWELER US 06910 F
215 75 260 Serti Kit fixation ICKIT002

70



e} TECH

1C2001S12 Soufflet assemblé

M12x1 5

GRANNING 15599
M10 KAISER Y11003102
o SAF 1618
h SAF 4 229 100 501
SAF 4 229 1004 00
SAF 4 229 1005 00
SCANIA 1319 761
SCANIA 1 387 289
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type
215 75 260 Serti Kit fixation ICKIT002
1C3012S11 Soufflet assemblé
GRANNING 15670
MERCEDES A 946 328 1601
ROR 21 221 356
WEWELER US 07394 F
@ membrane Hauteur mini Hauteur maxi Type
225 85 370 Serti Kit fixation ICKIT002

IC3311S11 Soufflet assemblé

GRANNING 1218
GRANNING 1589

5
\ »

241

@ membrane Hauteur @ ext composants Type
300 110 330 Serti

n






LISTES D’EQUIVALENCES A-Z

ACTM - CONTITECH .

CONTITECH - DAF .
DENNIS - FIRESTONE .
FIRESTONE - GOODYEAR .
GOODYEAR - MAN .
MAN - MERITOR .
MERITOR - PHOENIX .
PHOENIX - PNEUMATIS .
PNEUMATIS - RENAULT TRUCKS .
Pt
P
e

RENAULT TRUCKS - SCANIA

SCANIA - SPRINGRIDE

SPRINGRIDE - WABCO

73



[Se) TECH

Liste d’équivalences

ISOTECH Application pour ISOTECH P. Application pour ISOTECH P.
P M
IC143RS31 05.429.42.17.1 IC0940D11 22 1SC 360-30 /92594 IC0762D00 14
05.429.42.19.1 IC0940D11 22 1T 300-37 /203715 IC4004D13 34
1C0813D11 05.429.43.20.0 1C0941D11 23 1T 300-37 /204677 IC4022D13 35
05.429.43.20.0 1C0941D13 23 1T 300-37 /206340 1C4022D13 35
IC4159D13 05.429.43.21.0 IC0940D11 22 1T 300-37 /206585 IC4022D23 35
IC1230S21 05.429.43.23.0 IC4960D13 53 1T 323-32 /97306 IC4156D11 37
05.429.43.24.0 1C4940D13 52 1T 323-33 /97334 IC4004D11 33
1C0701D00 05.429.43.25.0 1C4941D11 52 1T 323-33 /97722 IC4004D11 33
05.429.43.41.0 IC4881D13 47 1T 323-40 /200751 IC4159D13 40
02.200.24.10.0 IC0720D00 12 05.429.43.51.0 IC0881D13 18 1T 323-40 /202302 IC4159D14 41
02.200.24.20.0 IC0762D00 14 05.801.09.73.0 1C0941D13 23 1T 323-40 /206506 IC4159D10 40
02.200.24.40.0 1C0644D00 10 05.801.09.74.0 IC0940D13 22 1T19 E1 / Kaiser IC1305D11 26
05.429.40.01.0 Ico881D10 17 30K IC0940D10 22 1719 E1 /205456 IC4810D11 46
05.429.40.02.0 Ico881D11 17 30 K pist A IC0940D11 22 1T19 E1 /8741311 ICo810D11 15
05.429.40.03.0 1C0941D10 23 30 K pist P IC0940D13 22 1T19 E2 /87408 IC0813D11 15
05.429.40.07 1 1C0881D11 17 30 pistA 1C0941D11 23 1T19 E2 /204676 1C4023D11 35
05.429.40.08.1 Ico881D11 17 30 pist P 1C0941D13 23 1719 E2BR/97764 IC4813D11 46
05.429.40.10.1 IC0941D11 23 30 semi-ass. IC0941D10 23 1T19 E4 /206779 IC4912D11 50
05.429.40.14.1 Ico881D11 17 36K 1C4881D10 46 1TC 300-30/205536 IC0940D10 22
05.429.40.21.0 1C0881D11 17 36 K pist A 1C4881D11 47 1TC 300-36/204466 1C0941D10 23
05.429.40.24.1 1C0881D11 17 36 K pist P IC4881D13 47 1TC 300-36/205170 1C0941D11 23
05.429.40.28.1 IC0941D11 23 36 pist A IC0881D11 17 1TC 300-36/206356 IC0941D13 23
05.429.40.36.1 IC0941D11 23 36 pist P IC0881D13 18 1TC 300-38/205598 IC4157D23 38
05.429.40.39.1 1C0881D11 17 36 semi-ass. 1C0881D10 17 1TC 360-40/205537 IC4881D10 46
05.429.40.50.1 IC0o881D11 17 36-1 pistA 1C0942D11 24 1TC 360-45/204530 Ico881D10 17
05.429.40.52.1 IC0941D11 23 M 1TC 360-45/205171 IC0881D13 18
05.429.40.61.1 IC0881D11 17 536 905 265 1C0644D00 10 1TC 360-45/205800 IcCo881D11 17
05.429.40.91.0 1C0940D10 22 546 905 134 1C0661D00 10 1TC 360-45/206357 1C0881D13 18
05.429.40.93.1 IC0940D11 22 831120 144 IC0661D00 10 1TS 300-28/206778 IC4713D11 44
05.429.41.01.0 IC4881D10 46 _ 1VSC 285-30/206781 IC4390D21 43
05.429.41.141 IC0940D11 22 58 050 700 IC1318D11 28 1VSC 285-30/206783 IC4390D11 42
05.429.41.211 1C0881D13 18 58 051 210 1C4159D13 40 1VSC 300-26/206785 IC4757D11 45
05.429.41.231 IC0940D11 22 58 053 200 IC1230S33 66 20-206797 IC2001S11 70
05.420.41.24. cosaintt 23 [EEITTTT N
05.429.41.27 1 IC0940D11 22 96 864 IC1210D11 25 724 IC4007D10 34
05.429.41.29.0 IC0940D10 22 1GC130-30 I1C3030C13 60 5810 Icog10D11 15
05.429.41.311 IC4881D11 47 1S 270-23C /97619 1C9442D00 58 5813 IC0813D11 15
05.429.41.36.1 IC0881D11 17 1S 270-25C/97608 1C0884D00 19 1234N1 IC1924D00 30
05.429.41.42.1 1C0881D11 17 1S 280-25/203000 IG1525D00 29 1415N IC1415D00 28
05.429.41.47 1 1C0881D11 17 1S 285-24/92574 1C0644D00 10 1885N1 IC1885D00 29
05.429.41.53.1 1C0940D11 22 1S 285-25/97555 1C0945D00 24 1924N1 1C1924D00 30
05.429.41.71.1 IC0942D11 24 1S 300-27/203386 I1C5025D00 54 1924N1P05 IC1924D11 30
05.429.41.77.0 IC4960D10 53 15310-28 /91016 1C0661D00 10 1924N1P08 1C1924D11 30
05.429.42.04.0 IC4961D10 53 1SC 250-28 /97042 1C0882D00 18 4004NP03 IC4004D13 34
05.429.42.08.1 IC0940D11 22 1SC 270-28 97043 IC1885D00 29 4007NPO1 IC4007D10 34
1SC 290-30 /88802 IC0720D00 12 4022NP03 IC4022D13 35

74



[=le) TECH

B ustodeualences )

4022NP05 1C4022D23 35 4757NP22 IC4757D21 45 725NP03 IC0725D11 13
4023NP03 1C4023D11 35 4757NP29 IC4757D21 45 762N IC0762D00 14
4028NP02 1C4028D11 36 4758NP01 IC4758D11 45 782N IC0782D00 14
4154NP05 IC4154D13 36 4758NP21 IC4758D11 45 788N 1C0788D00 15
4156NP04 IC4156D11 37 4810NPO5 IC4810D11 46 810MB IC0810D11 15
4156NP09 IC4156D14 37 4813NPO7 IC4813D11 46 813MB IC0813D11 15
4156NP10 IC4156D13 37 4881NP02 IC4881D10 46 816MB IC0816C11 60
4157NP04 IC4157D13 38 4882N1P01 IC4882D10 47 8162 IC0816C11 60
4157NP05 IC4157D23 38 4882N1P05 IC4882D11 48 836MBK4 IC0836D21 16
4157NP06 IC4157D33 38 4884N1P01 1C4884D10 48 836MK1 IC0836D11 16
4157NP06 IC4157D33 38 4884N1P06 IC4884D11 48 8647 IC0606C11 60
4157NP08 IC4157D65 39 4885N1P02 IC4885D11 49 876N ICo876D00 17
4157NP09 IC4157D23 38 4911NPO1 IC4911D11 49 881MB ICo881D10 17
4157NP10 IC4157D63 39 4911NP02 IC4911D11 49 881MB pist A IC0881D11 17
4158NP03 IC4158D13 39 4911NPO3 IC4911D11 49 882N 1C0882D00 18
4159NP03 IC4159D14 41 4911NP04 IC4911D21 49 882N1 IC0882D00 18
4159NP05 IC4159D10 40 4912NP05 IC4912D11 50 883N1 I1C0883D00 18
4159NP06 IC4159D12 40 4912NP07 IC4912D11 50 884N I1C0884D00 19
4159NPO7 IC4159D14 41 4912NP10 IC4912D21 50 887MBK6 IC0887D11 19
4159NP09 IC4159D13 40 4913NP02 1C4913D11 50 887MK1 IC0887D21 19
4159NP14 IC4159D15 41 4915NP03 IC4915D10 51 896N 1C0896D00 20
4162NP01 IC4162D13 41 4915NP06 IC4915D11 51 901MB 1C0902D11 20
4183NP23 IC4183D11 42 4919N IC4919D11 51 902MB 1C0902D11 20
4183NP24 IC4183D21 42 4920NP 1C4922D13 52 912NPO1 IC0912D11 21
4390N1 1C4390D20 43 4941NP 1C4941D11 52 912NP02 IC1314D11 27
4390NPO1 1C4390D21 43 4960NP02 IC4960D10 53 916N1 IC0916D00 21
4390NP02 IC4390D11 42 4961NP02 IC4961D10 53 921N 1C0921D00 21
4390NP03 IC4390D11 42 6122NP46 IC6122D11 54-1 940MB pist A IC0940D11 22
4390NP04 1C4390D21 43 6122NP47 IC6122D21 54-1 941 MB pist A 1C0941D11 23
4390NP21 1C4390D21 43 6123NP40 IC6123D11 54-1 941MB IC0941D10 23
4390NP22 IC4390D11 42 6126NP40 IC6126D11 54-2 945N 1C0945D00 24
4390NP23 IC4390D11 42 6126NP41 1C6126D21 54-2 975N 1C0975D00 24
4390NP24 1C4390D21 43 644N 1C0644D00 10 BK410-36 IC4157D13 38
4560NP02 IC4560D11 44 6604NPO1 IC6604D11 56 FD200-19 1C2001S11 70
4561NP02 IC4561D11 44 6605NPO1 IC6605D11 56 FD200-19P04 IC2001S12 71
4570NP02 IC4570D11  44-1 6606NPO1 IC6606D11 57 FD200-22 1/4 M10 12001811 70
4571NP02 IC4571D11 441 6607NPO1 IC6607D11 57 FD200-25 IC3012S11 71
4580NP03 1C4580D11 44-1 6608NPO1 IC6608D11 57 RZ415-25 IC1525D00 29
4580NP04 1C4580D12 44-2 661N 1C0661D00 10 RZ450-25 IC5025D00 54
4582NP04 IC4582D11 44-2 701N IC0701D00 11 SK86-10 IC8610C11 61
4713NP02 IC4713D11 44 706N 1C0706D00 11 SZ50-10 1C0510C13 59
4725NP01 IC4725D10 44 713N IC0713D00 12 S750-8 1C0508C11 59
4757NPO1 IC4757D11 45 720N 1C0720D00 12 S750-9 1C0509C11 59
4757NP02 IC4757D21 45 724NP IC0724D11 12 S760-6 1C0606C11 60
4757NP09 IC4757D21 45 724NP IC0724D12 13

4757NP21 IC4757D11 45 725NP02 IC0725D12 13

75



e} TECH

B vt céquivalences
Application pour ISOTECH P. Application pour ISOTECH P.
M

Application pour ISOTECH P.

627 584 IC0673D00 11 1R2D 390-360 IC0762D00 14  1T66D-10.8 Ic0725D11 13
1141525 IC0887D11 19 1R3M 340-340 Ic0701D00 11 1766 D-10.8 Ico8g1D11 17
1266 382 IC0887D21 19 1R4R 465-260 Ic0882D00 18 1766 D-7.0 Ic4881D10 46
1286 251 Ic0887D21 19 1RSP 345-290 Ic1525D00 29  1T66 E-10.8 Ic0725D12 13
1384 273 IC0810D11 15 1T15LLR5 Ic4506D11 44  1T66 E-10.8 Ic0881D10 17
1384 274 Ic0813D11 15  1T15(NR-3 IC0887D21 19 20F - 257 IC2001S12 71
1697 678 Ico836D11 16 1T15 M4 IC4154D13 36 22-15 Ic3311S11 71
1697 684 Icoss7D21 19 1T15 M4 Ic4154D22 36  WOT 095 0021 IC0661D00 10
0377 498 Ico83sD21 16 1T15M6 IC4156D11 37 W01 095 0063 IC0945D00 24
0388165 Ico836D11 16 1T15 M6 IC4156D13 37 WO10950118 IC0644D00 10
0392022 Icoss7D21 19 1T15 M6 Ic4156D14 37 W01 095 0121 IC9442D00 58
0 644 425 IC0762D00 14 1T15M9 IC4159D10 40 W01 0950190 IC0762D00 14
0 654 464 IC2001811 70  1T15M9 IC4159D12 40 W01 0950195 IC0720D00 12
0689 677 IC0644D00 10 1T15 M9 IC4159D13 40 W01 0950197 IC0782D00 14
0 696 229 IC0644D00 10 1T15 M9 IC4159D15 41 W01 095 0205 IC0701D00 11

1715 MPW7 IC4157D13 38 WO1095 0226 IC0921D00 21
650 292/8 1C0720D00 1T15 MPW7 IC4157D23 38 WO1 095 0245 IC0896D00 20
650 883/4 /7 IC0720D00 12 1T15 MPW7 IC4157D33 38 W01 095 0295 IC0884D00 19
656 300/2 1C0896D00 1715 MPW7 IC4157D63 39  WOT 095 0366 IC4913D11 50

1715 MPW7 IC4157D65 39 W01 095 0381 IC1525D00 29
4.731.012.000 IC0661D00 10 1T15 MPW9 IC4158D13 39 W01 095 0429 IC1885D00 29
4.731.013.000 IC0762D00 14 1T15 MPW9 Ic6286D11 55  WOT 095 0435 Ic0882D00 18
4.731.031.000 IC0661D00 10 1T15 MPW9 Ic6318D13 55 W01 095 0437 IC0975D00 24
4.771.143.000 IC0644D00 10  1T17 AR-45 Ic0836D11 16 W01 352 9069 Ic4154D13 36
4.771.170.000 IC0644D00 10 1T17B11 Ic0081D11 8 W01 358 7443 1c3311S11 71
4.771.427.000 IC0661D00 10 1T17BS-6 IC4004D11 33 W01 358 8929 IC4156D13 37
4.771.440.000 IC0661D00 10 1T17 BS-6 Ic4022D13 35 W01 358 9082 Ic4156D11 37
4.771.441.000 IC0644D00 10 1T17BS-6 Ic4022D23 35  WO1379 6315 IC4157D63 39
A.000.327.0101 IC0644D00 10 1T17D-4.3 IC0940D10 22 WOT 379 9089 Ic4156D14 37
A.307.328.0001 IC0644D00 10 1T17D-8.3 IC0941D10 23 W01 379 9131 IC4159D13 40
A.327.328.0001 IC0644D00 10  1T17D-8.3 IC0941D11 23 WO1 6817440 Ic3311S11 71
A.356.327.0001 IC5025D00 54  1T19F11 Ic0813D11 15  WO16817688 Ic3311811 71
A.356.327.0201 IC5025D00 54  1T19F14 IC1314D11 27 W01 968 6286 IC6286D11 55
A.699.328.0101 IC0975D00 24  1T19Fi4 Ic4913D11 50  WOT 968 6316 IC4157D33 38
1T19 F7 Ic0810D11 15  WO1 968 6318 IC6318D13 55
1R1A 390-295 IC0644D00 10 1T19F7 IC1305D11 26 W01 968 8186 IC4157D33 38
1R1A 415-260 IC0921D00 21 1T19 F7 Ic4810D11 46 W01 D08 8722 Ic0836D11 16
1R1A 415-285 ICO782D00 14  1T19FR13 Ic4913D11 50  WO1 M58 6251 Ic6251D11 55
1R1A 460-290 IC0945D00 24  1T19G12 IC0902D21 20  WO1 M58 6285 Ic4158D13 39
1R1B 390-270 IC9442D00 58  1T19 L11 IC0813D11 15 WO1 M58 6286 IC6286D11 55
1R1B 415-270 IC0884D00 19 1T19L11 Ic4023D11 35  WO1 M58 6297 IC4157D13 38
1R1C 390-310 IC0661D00 10 1T19L11 Ic4813D11 46 W01 M58 6315 IC4157D63 39
1R1J 520-285 IC0896D00 20  1T19L14 IC1314D11 27 W01 M58 6317 IC4157D65 39
1RIT 320-190 Ic0975D00 24  1T19L7 Ico810D11 15  WO1 M58 6318 IC6318D13 55
1R2A 445-280 Ic1885000 29  1T19L7 IC1305D11 26 WO1 M58 6338 IC4810D11 46
1R2A 460-295 IC0720D00 12 1T19L7 IC4810D11 46

76



[le) TECH

B ustodeualences )
1.

W01 M58 6339 IC0813D11 1525 199 IC4159D13 9015 IC0916D00 21
W01 M58 6345 IC0810D11 15 | 1525267 IC4156D11 37 | (9048 IC0882000 18
W01 M58 6348 IC4023D11 35 |  M001472 IC4156D11 37 | (9050 IC5025D00 54
W01 M58 6364 ICO813D11 15 |  M001774 IC4159D13 40 | |9.066 ICO713000 12
W01 M58 6366 IC4004D11 33 | MO001782 IC4159D12 40 | (9067 IC0706D00 11
W01 M58 6367 IC4022D13 35 |  M001782 IC4159D14 41 |  |9505 IC4390D21 43
W01 M58 6857 IC200111 70 |  M051232 IC4157D65 39 |  [1R11-106 IC4157D23 38
W01 M58 6891 ICO92EST1 63 | M 060924 IC4157D63 39 | [1R11-111 IC4157D13 38
W01 M58 6910 IC200111 70 |  M078580 ICA157D65 39 | [1R11-700 IC0941D10 23
W01 M58 7074 IC4157D23 38 |  M001472 IC4156D14 37 | 1R11-701 IC0941D11 23
W01 M58 7283 IC4154022 36 |  M002297 IC1230821 66 |  [1R11-702 IC0941D11 23
WO1 M58 7337 ICO810D11 15 | UJB 0203-001 IC4159D12 40 |  [1R11-703 IC0940D10 22
W01 M58 7345 ICO813D11 15 |  UJB0207-001 IC4156D11 37 |  [1R11-706 IC4004D11 33
W01 M58 7370 IC0813D11 15 |  UJB 0358-001 IC4159D13 40 | [1R11-707 IC4004D13 34
W01 M58 7529 IC0725D12 13 |  UJB 0975 IC4157D63 39 | [1R11-708 IC4022D13 35
W01 M58 7548 IC4159D12 40 | UJY 0099 IC4159D13 40 |  [1R11-710 Ic4022D11 34
W01 M58 7894 Ic2001812 71 1R11-711 ICO724D11 12
WO1 M58 8098 IC4913D11 50 | 166225 ICO724D12 13 |  [1R11-711 IC0724D12 13
W01 M58 8185 IC4158D13 39 | 166 271 IC3042022 33 | [1R11-712 IC0940D11 22
W01 M58 8186 IC4157D33 38 | 166 271 IC4007D10 34 | [1R11-713 IC4004D13 34
W01 M58 8191 IC4506D11 44 | 166202 Ic3042021 33 | [1R11-714 IC4022D13 35
W01 M58 8193 IC0302D11 8 | 166294 IC3042D11 32 | [1R11-739 IC0941D11 23
WO1 M58 8601 IC4881D10 46 | 247103 IC4725010 44 | [1R11-743 IC0941D13 23
W01 M58 8608 IC8608D13 58 | 166217 Ico725D12 13 |  [1R11-750 IC4004D13 34
W01 M58 8610 ICO725D11 13 | 166252 ICO725D11 13 | [1R11-751 IC4022D13 35
W01 M58 8612 IC4022023 35 | 166259 Ico724D11 12 | [1R11-752 IC0940D13 22
W01 M58 8612 IC4022023 35 | 196035 ICO762D00 14 |  [1R11-762 IC0941D11 23
W01 M58 8613 IC0940D10 22 |  246169+PIST Ico724D11 12 |  [1R11-763 IC0940D11 22
W01 M58 8619 IC0941D11 23 |  246169+PIST ICO724D12 13 |  [1R11-764 IC4157D33 38
W01 M58 8620 IC0941D10 23 1R11-772 IC4157D63 39
W01 M58 8683 Icoss7D21 19 | 8013 ICO782D00 14 |  [1R11-781 IC4022D23 35
W01 M58 8747 IC0081ID11 8 | 8014 IC0945D00 24 |  [1R11-826 IC6251D11 55
W01 M58 8766 IC1314D11 27 | 8017 IC0644D00 10 | |1R12-069 IC4154D13 36
W01 M58 8775 IC0810D11 15 | 5018 ICOB61D00 10 | [1R12-130 IC4156D11 37
W01 M58 8786 IC4912D11 50 | 5023 IC0921D00 21 |  [1R12-328 IC4004D13 34
W01 M58 8859 IC4159D14 41 | 8040 IC0896D00 20 | [1R 12-461 IC4156D13 37
W01 M58 8966 ICO88IDI1 17 | 8043 IC0921D00 21 | [1R12-701 IC4159D14 41
W01 M58 8969 IC0725012 13 | 9002 IC0884D00 19 | [1R12-702 IC4159D14 41
W01 M58 8978 IC0881D10 17 | 9003 IC1885D00 29 | (1R 12-706 IC4156D14 37
W01 M58 9130 IC4159D15 41 | 9004 IC1525000 29 | [1R12-712 IC0836D11 16
W01 M58 9229 IC4156D11 37 | 9006 ICO701D00 11 |  [1R12-719 IC4156D11 37
WO1 M58 9910 Ic0902021 20 | 9008 ICO720000 12 | [1R12-721 IC4159D13 40
W01 505 7283 Ic4154022 36 | 9010 ICO762D00 14 |  [1R12-749 IC4158D13 39
W01 05 7358 IC4813D11 46 | 9012 IC0883D00 18 |  [1R12-762 Ic4713D11 44

9013 ICO782D00 14 |  [1R13-150 IC0081D11 8

9014 IC0945000 24 |  [1R13-711 IC4912D11 50

77



e} TECH

Liste d’équivalences

ISOTECH

Application pour P.

GOODYEAR

1R13-714 IC4911D11 49
1R 13-730 IC1305D11 26
1R 13-745 IC6200D11 54
1R 13-802 IC1305D11 26
1R 14-059 Icog10D11 15
1R 14-061 IC0813D11 15
1R 14-065 IC4813D11 46
1R 14-701 IC4881D10 46
1R 14-702 Icog81D11 17
1R 14-703 Icogg1D11 17
1R 14-705 IC0813D11 15
1R 14-708 ICo881D10 17
1R 14-710 IC0O813D11 15
1R 14-712 IC0881D13 18
1R 14-716 IC0810D11 15
1R 14-721 IC0813D11 15
1R 14-724 IC4881D11 47
1R 14-727 IC4813D11 46
1R 14-728 IC0912D11 21
1R 14-729 I1C4023D11 35
1R 14-730 IC4810D11 46
1R 14-738 1C0942D11 24
1R 14-747 IC0725D12 13
1R 14-748 IC0881D13 18
1R 14-753 IC4913D11 50
1R 14-756 1C0725D11 13
1R 14-757 IC4881D13 47
1R 14-758 IC1314D11 27
1R 14-781 1C0942D11 24
1R 14-782 1C4028D11 36
1R 14-823 1C0283D11
1R11-829 1C0304D11
1R12-809 1C0302D11
1R12-851 1C2851D13 31
1R13-724 IC1315D22 27
1R13-728 IC1315D12 27
2B 12-305 IC3311S11 71
2B 9-223 12001511 70
2B 9-2250 12001811 70
2B 9-287 IC2001812 71
2B9-269 IC3012S811 71
1218 IC3311S11 71
1359 IC4156D11 37
1528 IC4156D11 37

Application pour ISOTECH P.

1589 IC3311S811 71
15599 IC2001812 71
15603 12001811 70
15635 ICo810D11 15
16 081 IC4156D13 37
15710 IC092ES11 63
e
536 905 265 1C0661D00 10
536 905 266 1C0661D00 10
546 905 134 1C0644D00 10
e
505 859 1C0813D11 15
506 243 IC0810D11 15
785168 Icog10D11 15
785170 IC0813D11 15
B 2066 IC4156D11 37
HA 100 001 IC4156D11 37
HA 100 016 IC4156D13 37
HS 251 087/F IC0081D11 8
Y 507 782 IC1314D11 27
0.305G 10303 1C0644D00 10
B 510 040 1C0701D00 11
msBUs
503 129 220 IC1417D00 28
5000 288 982 1C0921D00 21
5000 954 176 IC0782D00 14
5001 021 414 IC1415D00 28
5001 835 326 IC1230841 67
5001 843 640 1C1924D00 30
5001 843 640 1C1924D00 30
5001 857 612 IC1782D00 29
5006 016 559 IC1230851 67
5010 488 757 1C1924D00 30
3.1396 1C0606C11
4716 989 1C0945D00 24
4746733 1C0661D00 10
4747 474 1C0661D00 10
8188 526 1C9442D00 58
8188 539 1C0884D00 19
41015530 IC3030C13 60
41019 150 IC3030C13 60
41 026 256 IC7023D11 58
41 822 247 1C0661D00 10
93 197 594 IC0661D00 10

Application pour ISOTECH P.

98 478 799 IC1885D00 29
500 301 452 1C0884D00 19
503 129 220 IC1417D00 28
503 130 506 IC1415D00 28
5001 843 640 1C1924D00 30
use |
A 06030610 IC0813D11 15
A 0603620 ICo810D11 15
F 01004307 IC1305D11 26
F 01008697 IC1315D12 27
F 01008697 IC1315D22 27
¥11003102 IC2001S12 71
¥111000967 IC0813D11 15
4731012 000 1C0661D00 10
4731013 000 IC0762D00 14
4731030 000 IC0813D11 15
4731031000 1C0661D00 10
4731033 000 IC0813D11 15
4771110 000 1C0644D00 10
4771170 000 1C0644D00 10
4771 427 000 1C0661D00 10
4771 440 000 1C0661D00 10
4771 441 000 1C0644D00 10

IC122ES21
11230521
81436 006 044 IC4885D11 49
81436 010 017 1C0644D00 10
81436010 033 IC0720D00 12
81436 010 036 1C0720D00 12
81436 010 037 1C0720D00 12
81436 010 049 1C0762D00 14
81436 010 052 IC0762D00 14
81436 010 065 1C0882D00 18
81436 010 066 I1C0884D00 19
81436 010 067 IC0882D00 18
81436 010 068 1C0884D00 19
81436 010 069 IC0884D00 19
81436 010 070 I1C0882D00 18
81436 010 071 IC0883D00 18
81436 010 072 1C0883D00 18
81436 010 092 IC0882D00 18
81436 010 093 IC0882D00 18
81436 010 094 IC0882D00 18

78



e} TECH

B ustodeualences )

81436 010 095 IC0916D00 21 9 603 200 057 I06122D11 54-1|  |A 942 328 0001 IC4390D20 43
81436 010 097 IC0916D00 21 9,603 200 121 IC6126D11 54-2|  |A945 320 0017 Ic4758D11 45
81436 010 098 IC0706D00 11 9 603 200 157 I66122D21 54-1|  |A 945 327 0001 Ic4758D11 45
81436 010 099 IC0882D00 18 | |9 603 200 221 IC6126D11 54-2|  |A 946 328 0401 IC0081D11 8
81436 010 100 IC0916D00 21 9 603 200 657 IC6123D11 54-1)  |A 946 328 1401 IC4157D13 38
81436 010 101 IC0706D00 11 9 603 206 757 IC6122D11 54-1)  |A 946 328 2101 Ic3012811 71
81436 010 102 IC0916D00 21 9 603 206 857 I06122D21 54-1|  |A 946 328 2501 IC4162D13 41
81436 010 103 IC0882D00 18 | |9 603 207 021 IC6122D11 54-1|  |A974 3200217 Ic4757D21 45
81436 010 104 IC1885D00 29 | |9 603 207 157 I06123D11 54-1|  |A 974320 0417 Ic4757D21 45
81436 010 105 IC0916D00 21 9 603 207 721 IC6122D21 54-1)  |A 974 328 0001 Ic4757D21 45
81436 010 106 IC0884D00 19 |  |A 000 328 0101 IC0819D00 16 |  |A 974 328 0101 Ic4757D21 45
81436 010 108 IC0884D00 19 |  |A 307 327 0001 10644000 10 | L3300

81436 010 109 IC1885D00 29 |  |A307 327 0100 IC0644D00 10 | |21 208 082 Ic0810D11 15
81436 010 110 IC0883D00 18 |  |A 307 328 0001 IC0644D00 10 |  [21215632 Ic0810D11 15
81436 010 111 IC1885D00 29 |  |A307 328 0101 IC0720000 12 | (21215633 Ic0813D11 15
81436 010 120 IC1885D00 29 |  |A 356 327 0201 IC5025D00 54 | |21 215 761 IC4156D11 37
81436 010 121 IC0882D00 18 |  |A 360 328 0101 IC0720000 12 | |21 215762 IC4156D11 37
81436 010 123 IC1885D00 29 |  |A 364 327 7001 IC0644D00 10 | |21 215 891 IC4159D15 41
81436 010 125 IC1885D00 29 |  |A 383 327 0001 IC0673D00 11 21221 307 IC4157D13 38
81436 010 126 IC0916D00 21 A 387 328 0001 IC0720D00 12 | |21 221395 162001811 70
81436 010 127 IC0706D00 11 A 387 328 0101 IC0720D00 12 |  |21222239 IC0813D11 15
81436 010 128 IC0883D00 18 |  |A658 328 0001 IC0884D00 19 | |21 222 442 IC4157D23 38
81436 010 132 IC0882D00 18 |  |A 658 328 0101 Ic0882D00 18 | |21 222 663 IC2001811 70
81436 010 138 IC0916D00 21 A 674 328 0301 IcO788D00 15 | |21 226 039 IC4159D15 41
81436 010 139 Ic0706D00 11 A 699 328 0101 Ic0882D00 18 |  |MLF7000 IC0661D00 10
81436 010 140 IC1885D00 29 |  |A 9423200117 IC4757D11 45 | |MLF7001 IC0644D00 10
81436 010 150 IC1885D00 29 |  |A 942 320 0121 Ic4390D21 43 |  |MLF7004 IC0720D00 12
81436 010 151 IC4882D10 47 |  |A942 320 0221 Ic4390D11 42 | |MLF7005 IC0782D00 14
81436 010 151 Ic4882D11 48 |  |A942 320 0321 Ic4390D21 43 | |MLF7012 Ic1885D00 29
81436 010 152 IC4884D10 48 |  |A 942 320 0421 IC4390D11 42 | |MLF7013 IC0882D00 18
81436 010 152 IC4884D11 48 |  |A942 320 1321 IC4183D11 42 |  |MLF7014 IC0975D00 24
81436010174 IC4884D10 48 |  |A 942 320 1421 Ic4183D21 42 | |MLF7015 IC4159D10 40
81436 010 174 IC4884D11 48 |  |A 942 320 2221 IC4183D11 42 | |MLF7023 IC4157D63 39
81436 016 035 IC4884D11 48 |  |A 942 320 2321 IC4183D21 42 | |MLF7025 Ic4810D11 46
81436 016 036 Ic4882D11 48 |  |A942 320 2921 IC4390D11 42 | |MLF7026 IC0813D11 15
90831120 114 IC0661D00 10 |  |A 942 320 3121 Ic4757D21 45 | |MLF7027 IC0810D11 15
90 831 120 144 IC0661D00 10 |  |A 942 320 3221 Ic4757D21 45 | |MLF7028 Ic4023D11 35
MBT A 942 320 4321 IC4757D11 45 | |MLF7034 Ic4813D11 46
A 000 327 0101 IC0644D00 10 |  |A 942 320 4821 Ic4758D11 45 | |MLF7035 IC4159D12 40
A 356 327 0001 IC5025D00 54 |  |A 942 320 4921 Ic4390D21 43 | |MLF7036 IC2001811 70
A 356 327 0201 IC5025D00 54 |  |A 942 320 5021 IC4390D11 42 | |MLF7037 IC4158D13 39
mEnARN EEIRYPROIYAPY Ic4390D21 43 | |MLF7038 IC4157D33 38
178 471 IC0945D00 24 |  |A942 320 5221 IC4390D11 42 | |MLF7040 IC4881D10 46
178 741 IC0945D00 24 |  |A 942 320 6821 Ic4183D11 42 | |MLF7041 Ic4881D11 47
199 196 IC0644D00 10 |  |A 942 320 6921 IC4183D21 42 | |MLF7042 IC0940D11 22
D031105 IC0882D00 18 |  |A 942 327 0001 IC4757D11 45 | |MLF7044 Ic4022D23 35

79



e} TECH

B ustodeualences

ISOTECH

Application pour P. Application pour ISOTECH P. Application pour ISOTECH P.

MLF7045 IC0940D10 22 |  |TT23.09.023 IC4157D63 39 | (1D 28 F1 Ic4028D11 36
MLF7046 IC0941D11 23 |  |TT23.09.026 Ic0813D11 15 | 1D 286 Ic0810D11 15
MLF7047 IC0941D10 23 |  |TT23.09.027 IC0810D11 15 | 1D 28 G26 Ic0810D11 15
MLF7056 Ic0836D21 16 |  |TT23.09.037 Ic4158D13 39 | 1D 28 H16 IC4913D11 50
MLF7060 IC0836D11 16 | |TT23.09.044 IC6605D11 56 | (1D 28D-2 IC1314D11 27
MLF7061 Ic0081D11 8 T723.09.063 Ic4912D11 50 | (1D 28F-3 Ic0283D11 8
MLF7063 Ic4912D11 50 |  |TT23.09.064 Ic4159D12 40 |  [1DF 16 E1 Ic6604D11 56
MLF7064 IC4159D14 41 TT23.09.064 IC4159D14 41 |  |1DF 22 Cf IC4713D11 44
MLF7065 Ico881D11 17 |  |TT23.09.068 IC4159D13 40 |  [1DF25-11 Ic0836D11 16
MLF7066 Ic0881D11 17 |  |TT23.09.081 Ic4913D11 50 |  |1DF25-14 Ic0836D21 16
MLF7067 Ic4156D14 37 |  |TT23.09.093 IC0941D11 23 |  [1DF20A-3 Ic0304D11 9
MLF7068 IC4159D13 40 |  |TT23.09.093 IC0941D13 23 |  [1DK19-1 Ic4915D11 51
MLF7081 Ic4913D11 50 |  |TT23.09.098 IC4713D11 44 |  [1DK20 Al IC4157D33 38
MLF7084 IC0884D00 19 |  |TT23.09.180 IC4157D65 39 |  [1DK 20 AS1 IC4157D63 39
MLF7085 IC0916D00 21 T723.09.307 Ic4157D13 38 |  1DK 20 B Ic4158D13 39
MLF7090 165025000 54 | |TT23.09.442 IC4157D23 38 |  |1DK 20 C2 IC4157D65 39
MLF7091 IC4004D13 34 1DK 21 IC0941D11 23
MLF7092 Ic4022D13 35 |  |1001 10300 IC0644D00 10 | |1DK21/30 IC0941D10 23
MLF7093 IC0941D13 23 |  |1001 12100 IC0788D00 15 |  [1DK 21 A2 Ic4156D11 37
MLF7095 Ic4022D13 35 |  |1001 12250 IC0661D00 10 |  |1DK 21 A3 IC4157D23 38
MLF7098 IC4713D11 44 |  |1001 122 54 IC0644D00 10 | |1DK 21 A31 Ic4157D23 38
MLF7099 Ic4911D11 49 |  |1001 12300 IC0720D00 12 |  [1DK 21 A44 Ic4157D13 38
MLF7103 IC0725D12 13 |  |1021 003 00 IC0762D00 14 |  [1DK21 A8 Ic4157D13 38
MLF7105 IC0725D11 13 |  |AA10- 01001 IC0661D00 10 |  |1DK 21 B2/6 IC4159D14 41
MLF7106 Ic4881D13 47 1DK 21 B4 IC4159D12 40
MLF7108 Ic4390D21 43 | |22282 IC0813D11 15 |  1DK21B8 IC4159D13 40
MLF7109 Ic4390D11 42 |  |211586 Ic0810D11 15 |  [1DK21K/30K IC0940D10 22
MLF7125 IC0945D00 24 | |90 557 233 IC4157D65 39 |  [1DK22E11 IC4022D23 35
MLF7126 IC4156D13 37 | | M0 057 000 G IC0902D11 20 |  |1DK22E5 Ic4004D11 33
MLF7127 IC4159D13 40 1DK 22 E8 IC4004D13 34
MLF7140 162923013 32 IC1318D11 28 |  |1DK22E9 Ic4022D13 35
MLF7147 IC0713D00 12 1DK 22E-13 Ic2621D13 31
MLF7151 Ic6608D11 57 |  |5231 IC2001S11 70 |  [1DK23F1 IC4154D13 36
MLF7153 Ic4915D11 51 5236 IC2001S11 70 |  |1DK 23 K54 IC4157D63 39
MLF7154 IC6605D11 56 | |5 266 IC2001511 70 |  [1DK23L25 IC4159D14 41
MLF7155 IC0701D00 11 175 005 IC0813D11 15 |  [1DK23L27 IC4159D14 41
MLF7164 Ic4757D11 45 |  |528919 IC2001S11 70 |  |1DK 23K9361 Ic4156D11 37
MLF7170 IC6607D11 57 |  |500 301 452 Ic0884D00 19 |  [1DK23L9130 IC4159D15 41
MLF7172 Icoss7D11 19 | (DAL O 10k 2319131 IC4159D13 40
MLF7177 IC0940D13 22 |  |1D 28 A10 IC4810D11 46 |  [1DK 25-8747 Ic0081D11 8
MLF7179 Ic4158D13 39 | |1D 28 A2 IC0810D11 15 |  |1DK 28 F4 Ic4912D11 50
MLF7180 IC4157D65 39 | |1D 28B10 Ic4023D11 35 |  |1DK 28-F3 Ic0283D11 8
MLF7181 Ic6606D11 57 | |1D 28 B2 IC0813D11 15 |  |1DK 32/36K Ic4381D10 46
MLF7184 1C2001S11 70 | |1D 28 B9 IC4813D11 46 |  1DK 32-1 Ico881D11 17
TT23.09.001 IC0644D00 10 | |1D 28 C26 IC0813D11 15 |  [1DK32-1/36 Ic0881D10 17
T723.09.015 IC4159D10 40 |  |1D 28 D10 IC0912D11 21 |  [E10 IC0975D00 24

80



[le) TECH

B ustodeualences )
T ——

1E201 IC1924D00 30 |  |DA 34154/0101 Ic4154D13 36 |  |DA 36286/0101 Ic6286D11 55
1E 21 IC0644D00 10 | DA 34154/0202 Ic4154D22 36 |  |DA 36318/0101 Ic6318D13 55
1E 21C IC0945D00 24 |  |DA34156/0101 Ic4156D11 37 | DA 36416/0101 Ic6608D11 57
1E 21D IC0782D00 14 |  |DA34156/0103 Ic4156D13 37 | DA 36418/0101 Ic6607D11 57
1E 23 IC5025D00 54 |  |DA 34156/0104 Ic4156D14 37 |  |DA 3644/0000 IC0644D00 10
1E 25 IC0661D00 10 |  |DA 34157/0103 Ic4157D33 38 | DA 3661/0000 IC0661D00 10
1E 26-1 IC0701D00 11 DA 34158/0103 IC4158D13 39 | DA 3701/0000 IC0701D00 11
1F 16-2 IC0882D00 18 |  |DA 34159/0100 IC4159D10 40 | DA 3713/0000 IC0713D00 12
1F 20A IC0884D00 19 | | DA 34159/0102 IC4159D12 40 | DA 3720/0000 Ic0720D00 12
1F 20B-1 IC1885D00 29 |  |DA34159/0103 Ic4159D13 40 | DA 37803/0101 Ic6605D11 56
1F 21 IC0720D00 12 |  |DA34159/0104 IC4159D14 41 |  |DA 37804/0101 Ic6606D11 57
1F21C-2 IC0883D00 18 |  |DA 34159/0105 IC4159D15 41 | DA 3782/0000 10782000 14
1F21C-5 IC0916D00 21 DA 34183/0201 Ic4183D21 42 | DA 3788/0000 IC0788D00 15
1F32 IC0762D00 14 |  |DA 34390/0101 Ic4390D11 42 | DA 3810/0101 Ic0810D11 15
1KF 21-1 IC4390D21 43 | |DA 34390/0201 Ic4390D21 43 | DA 3813/0101 Ic0813D11 15
1KF 21-2 IC4390D11 42 | | DA 3450-25/0000 IC5025D00 54 | DA 3816/0101 IC0816C11 60
2B 12R IC2001S11 70 |  |DA 34725/0101 IC4725D10 44 | DA 3836/0101 Ic0836D11 16
2B12R-3 12001812 71 DA 34757/0101 Ic4757D11 45 | DA 3836/0201 Ic0836D21 16
2B12R-5 12001512 71 DA 34757/0201 Ic4757D21 45 | DA 386-10/0101 Ic8610C11 61
2E 18A IC0896D00 20 |  |DA 34758/0101 IC4758D11 45 | DA 3881/0100 IC0881D10 17
2F 18 IC1924D00 30 |  |DA 34813/0101 Ic4813D11 46 | DA 3881/0101 Ic0881D11 17
2620 IC1525D00 29 |  |DA34881/0100 Ic4881D10 46 | DA 3881/0103 Ic0881D13 18
DA 34881/0101 Ic4881D11 47 | DA 3882/0000 Ic0882D00 18
D 206790 IC7023D11 58 |  |DA 34881/0103 Ic4381D13 47 | DA 3883/0000 IC0883D00 18
D201840 IC1304D12 26 |  |DA 34882/0100 Ic4382D10 47 | DA 3884/0000 IC0884D00 19
DA 113011 ICO92ES11 63 |  |DA34882/0101 Ic4882D11 48 | DA 3887/0101 Ic0887D11 19
DA 113311 163311511 71 |  |DA 34884/0100 Ic4884D10 48 |  |DA 3887/0201 Ic0887D21 19
DA 115009 IC1230S33 66 | |DA 34884/0101 Ic4384D11 48 |  |DA 3896/0000 IC0896D00 20
DA 30081/0101 Ic0081D11 8 DA 34885/0101 Ic4385D11 49 | DA 39002/0103 Ic4157D13 38
DA 30283/0101 Ic0283D11 8 DA 34911/0101 IC4911D11 49 | DA 39002/0203 Ic4157D23 38
DA 31885/0000 IC1885D00 29 |  |DA 34911/0201 Ic4911D21 49 | DA 39002/0603 IC4157D63 39
DA 31924/0000 IC1924D00 30 |  |DA 34912/0101 IC4912D11 50 | DA 39002/0605 IC4157D65 39
DA 31924/0101 IC1924D11 30 |  |DA 34912/0201 IC4912D21 50 | DA 3902/0101 1c0902D11 20
DA 32619/0103 IC4022D23 35 | | DA 34913/0101 IC4913D11 50 | DA 3902/0201 1c0902D21 20
DA 32918/0101 IC4810D11 46 |  |DA34915/0100 IC4915D10 51 | DA 391210/0101 Ic1210D11 25
DA 32919/0103 IC2919D13 32 |  |DA 34915/0101 IC4915D11 51 | DA 391303/0101 IC1303D11 25
DA 32926/0101 IC0912D11 21 |  |DA 34922/0101 Ic4922D13 52 | DA 391305/0101 Ic1305D11 26
DA 334506/0101 IC4506D11 44 |  |DA 34940/0103 IC4940D13 52 |  |DA391314/0101 11314011 27
DA 34004/0101 IC4004D11 33 | DA 34941/0101 IC4941D11 52 |  |DA391318/0101 Ic1318D11 28
DA 34004/0103 IC4004D13 34 | DA 34961/0100 IC4961D10 53 | DA 3916/0000 IC0916D00 21
DA 34007/0100 IC4007D10 34 |  |DA350-10/0101 IC0510C13 59 | DA 3921/0000 IC0921D00 21
DA 34022/0101 IC4022D11 34 |  |DA350-8/0101 IC0508C11 59 | DA 3942/0101 1C0942D11 24
DA 34022/0103 IC4022D13 35 |  |DA350-9/0101 IC0509C11 59 | DA 3945/0000 IC0945D00 24
DA 34023/0101 IC4023D11 35 | DA 360-6/0101 ICOB06C11 60 | DA 3975/0000 IC0975D00 24
DA 34028/0101 Ic4028D11 36 |  |DA36108/0101 Ic6604D11 56 | DB 0820 IC0820S00 62
DA 341525/0000 IC1525D00 29 |  |DA 36200/0101 Ic6200D11 54 | DB 1027 161020811 63

81



e} TECH

B vt céquivalences
Application pour ISOTECH P. Application pour ISOTECH P. Application pour ISOTECH P.

DB 10316 IC1030S21 64 DP 150-10/0101 IC0510C13 59 DP 30283/0101 1C0283D11 8
DB 1037 IC1030S11 63 DP 150-8/0101 10508C11 59 DP 30285/0201 IC1285D14 25
DB 1220 IC1220S00 64 DP 150-9/0101 I1C0509C11 59 DP 31415/0020 IC1415D00 28
DB 1230/4 IC123RS00 67 DP 154/0101 IC4154D13 36 DP 31782/0020 IC1782D00 29
DB 12315 IC1230S21 66 DP 156/0101 IC4156D11 37 DP 31924/0020 1C1924D00 30
DB 12321 IC1230S31 66 DP 156/0103 IC4156D13 37 DP 32618/0103 1C2618D23 30
DB 12334 IC1230841 67 DP 156/0104 IC4156D14 37 DP 32619/0103 1C4022D23 35
DB 12336 1C1230851 67 DP 157/0103 IC4157D13 38 DP 32619/0203 1C2619D23 31
DB 14224 11420821 68 DP 157/0203 IC4157D23 38 DP 32621/0103 1C2621D13 31
DB 1425 IC1420S99 68 DP 157/0303 IC4157D33 38 DP 32918/0101 IC4810D11 46
DB 1430/4 IC143RS00 68 DP 157/0303 IC4157D33 38 DP 32923/0103 1C2923D13 32
DB 14314 IC143RS31 69 DP 157/0603 IC4157D63 39 DP 32926/0101 IC0912D11 21
DB 14315 IC143RS41 69 DP 157/0605 IC4157D65 39 DP 330302/0101 IC0302D11 8
DB 1620 IC1620S00 69 DP 158/0103 IC4158D13 39 DP 334506/0101 IC4506D11 44
DB 16227 11620821 70 DP 159/0100 IC4159D10 40 DP 34004/0103 1C4004D13 34
DB 1629 11620831 70 DP 159/0102 IC4159D12 40 DP 34007/0101 IC3042D22 33
DB0827 1C0820S11 62 DP 159/0103 IC4159D13 40 DP 34007/0202 IC3042D11 32
DB0829 1C0820S21 62 DP 159/0104 IC4159D14 41 DP 34007/0302 1C3042D21 33
DB12213 11220821 65 DP 159/0105 IC4159D15 41 DP 34022/0103 1C4022D13 35
DB12213L IC122ES21 65 DP 161/0000 IC0661D00 10 DP 34023/0101 1C4023D11 35
DB1227 IC1220S11 64 DP 1713/0101 IC4713D11 44 DP 34028/0101 1C4028D11 36
DB1237 IC1230S11 65 DP 1803/0100 IC6605D10 56 DP 34162/0103 IC4162D13 41
DDA 06210 IC0621D12 9 DP 1803/0101 IC6605D11 56 DP 34183/0101 IC4183D11 42
DDA 06221 1C0622D12 10 DP 1804/0101 IC6606D11 57 DP 34390/0101 1C4390D11 42
DDA14487 IC1309D12 26 DP 181/0100 IC0881D10 17 DP 34390/0201 1C4390D21 43
DDN 0621 1C0621D00 9 DP 181/0101 Icogg1D11 17 DP 34757/0101 IC4757D11 45
DH 36200/0101 IC6200D11 54 DP 181/0103 IC0881D13 18 DP 34757/0201 IC4757D21 45
DH 36247/0103 1C6247D13 54 DP 1813/0101 IC4813D11 46 DP 34758/0101 IC4758D11 45
DH 391318/0101 IC1318D11 28 DP 1881/0100 IC4881D10 46 DP 34922/0103 1C4922D13 52
DOUS0431/0101 IC1285D14 25 DP 1881/0101 IC4881D11 47 DP 34941/0101 1C4941D11 52
DP 110/0101 IC0810D11 15 DP 1881/0103 1C4881D13 47 DP 36251/0101 IC6251D11 55
DP 113/0020 IC0713D00 12 DP 1882/0100 1C4882D10 47 DP 36318/0103 IC6318D13 55
DP 113/0101 IC0813D11 15 DP 1882/0101 IC4882D11 48 DP 3673/0000 IC0673D00 11
DP 13001 12001511 70 DP 1884/0101 1C4884D11 48 DP 3701/0020 IC0O701D00 11
DP 13002 IC2001812 71 DP 1885/0101 IC4885D11 49 DP 3720/0000 IC0720D00 12
DP 130-30/0101 IC3030C13 60 DP 1911/0101 IC4911D11 49 DP 3724/0101 IC0724D11 12
DP 140/0100 IC0940D10 22 DP 1911/0201 IC4911D21 49 DP 3724/0102 IC0724D12 13
DP 140/0101 IC0940D11 22 DP 1912/0101 IC4912D11 50 DP 3725/0101 IC0725D11 13
DP 140/0103 IC0940D13 22 DP 1912/0201 IC4912D21 50 DP 3725/0102 IC0725D12 13
DP 141/0100 IC0941D10 23 DP 1913/0101 IC4913D11 50 DP 3762/0000 1C0762D00 14
DP 141/0101 IC0941D11 23 DP 1915/0100 1C4915D10 51 DP 3782/0020 IC0782D00 14
DP 141/0103 1C0941D13 23 DP 1915/0101 IC4915D11 51 DP 3816/0101 IC0816C11 60
DP 1416/0101 IC6608D11 57 DP 1919/0101 1C4919D11 51 DP 3836/0101 IC0836D11 16
DP 1417/0000 IC1417D00 28 DP 1960/0100 IC4960D10 53 DP 3836/0201 IC0836D21 16
DP 1418/0101 IC6607D11 57 DP 1960/0103 1C4960D13 53 DP 38608/0103 1C8608D13 58
DP 144/0020 1C0644D00 10 DP 30081/0101 ICo081D11 8 DP 3882/0000 IC0882D00 18

82



[le) TECH

- ,I -
B st cevelences

DP 3884/0000 Ic0884D00 19 | |5 001 859 781 IC0810D11 15 |  |5010 630 457 Ic4919D11 51
DP 3887/0101 Ic0887D11 19 | |5 006 016 559 IC1230851 67 | |7 421978 484 Ic4919D11 51
DP 3887/0201 Ic0887D21 19 |  |5010 052 403 ICO816C11 60 |  |7421978 494 Ic4912D21 50
DP 3902/0101 IC0902D11 20 |  |5010 052 721 IC0902D21 20 | |7 421 978 500 Ic4915D11 51
DP 3902/0201 IC0902D21 20 |  |5010 052722 IC0902D11 20 | 7421978506 Ic4154D13 36
DP 391304/0101 IC1304D12 26 |  |5010 073847 IC0876D00 17 | |7 422025556 Ic4912D21 50
DP 391314/0101 IC1314D11 27 | 5010092916 IC0508C11 59 | 7422190 563 IC4915D11 51
DP 3916/0020 IC0916D00 21 5010 130 683 IC0902D11 20

DP 3921/0020 1C0921D00 21 5010 130 797 Ic0509C11 59 Ic1318D11

DP 3942/0101 IC0942D11 24 | |5010130925 Ic0813D11 15 | (112273 11230833 66
DP 885/0000 IC1885D00 29 |  |5010211724 Ic0902D11 20 161230533
DP13330 IC122ES21 65 | |5010 228 908 Ic5269C11 61

DP330304/0101 Ic0304D11 9 5010239 213 Ic4912D11 50 |  [12108 082 Ic0810D11 15
DP34390/0200 Ic4390D20 43 |  |5010239 252 IC4154D13 36 | |17 204516 Ic0810D11 15
DP34560/0101 IC4560D11 44 | |5010 239 338 IC0902D21 20 |  |21208 039 Ic4156D11 37
DP34561/0101 IC4561D11 44 |  |5010 239 971 IC4911D11 49 |  |21208 082 Ic0810D11 15
DP34570/0101 Ic4570D11 44-1| |5 010 266 845 IC0510C13 59 |  |21215632 Ico810D11 15
DP34571/0101 Ic4571D11  44-1|  |5010 269 674 IC5269C11 61 |  |21215633 Ic0813D11 15
DP36122/0103 IC6122D11 54-1|  |5010 294 252 IC4154D13 36 | |21 215761 Ic4156D11 37
DP36122/0203 IC6122D21 54-1|  |5010 294 307 IC4912D11 50 |  |21215762 Ic4156D11 37
DP3819/0000 IC0819D00 16 |  |5010 294 308 IC4911D11 49 | |21215891 IC4159D15 41
DP3944-2/0000 Ic9442D00 58 | |5010 294 309 IC4915D11 51 |  [21221307 Ic4157D13 38
$895269 Ic5269C11 61 5010 294 385 IC0884D00 19 |  |21221395 12001511 70
$895269-2 IC5269C22 61 5010 294 546 IC4915D10 51 |  |21222239 Ic0813D11 15
5010313619 ICO510C13 59 |  |21222442 Ic4157D23 38
20 726 769 Ic4911D21 49 | |5010316 783 I5269C11 61 | |21222663 12001511 70
5 000 288 982 IC0921D00 21 5010 320 096 IC0816C11 60 |  |21222673 IC1314D11 27
5000 452 939 Ic0810D11 15 |  |5010 393 062 I61924D11 30 |  |21226039 IC4159D15 41
5000 787 632 Ic0782D00 14 | |5010393477 ICO661D00 10 | |21 226 046 Ic4156D11 37
5000 790 692 Ic0813D11 15 |  |5010 488 070 IC4915D10 51 |  |21229214 Ic8608D13 58
5000 791 271 IC0816C11 60 | |5010 488 071 IC4154D13 36 |  |21221349 IC1303D11 25
5000 791 272 ICO816C11 60 |  |5010 488 701 IC4154D13 36 | |21 221356 Ic3012811 71
5 000 822 296 ICO606C11 60 |  |5010 488 757 1C0884D00 19

5000 954 176 IC0782D00 14 | |5010 491 301 Ic8610C11 61

5001 004 903 Ic0813D11 15 |  |5010531 181 Ic1924011 30 | R\

5001 021 404 IC1415D00 28 | |5010 557 355 Ic4912D21 50 | 1618 Ic2001512 71
5001 066 001 IC1924D11 30 |  |5010557 356 Ic4911D21 49 |  |3228100 201 Ic1620S31 70
5001 347 890 IC1924D11 30 | |5010557 622 IC4919D11 51 |  [4229100 501 Ic2001512 71
5001 347 891 Ic1924D11 30 | |5010600 172 Ic4922D13 52 | [22280002 00 Ic0810D11 15
5001 829 866 IC0661D00 10 |  |5010 600 328 IC4912D21 50 | |2229 0002 00 Ic0810D11 15
5001 835 326 IC1230841 67 | |5010 600 439 IC4911D21 49 | |2.2290003 00 Ic0813D11 15
5001 843 640 IC1924D00 30 |  |5010 600 439 IC4912D21 50 | |2229 0007 00 Ic4004D11 33
5001 854 792 IC1620831 70 |  |5010 600 570 IC4154D13 36 | |2 229 0007 00 IC4004D13 34
5001 855 856 Ic4915D10 51 5010 600 578 Ic4915D11 51 |  |2.2290007 01 Ic4004D11 33
5001 857 612 IC1782D00 29 | |5010615879 IC5269C22 61 |  |2618L Ic2618D23 30
5001 859 636 IC1924D11 30 | |5010629 414 IC0509C11 59 |  |2618V IC4022D13 35

83



e} TECH

Liste d’equivalences

Application pour

ISOTECH

P.

Application pour

ISOTECH

Application pour

ISOTECH

26191 IC2619D23 31 |  |H2500011 IC1230821 017685 IC1285D14
2619V IC4022023 35 | |H2500021 IC1020811 63 | |16808 Ic3012511 71
2621V IC2621D13 31 | H2500188 IC0820811 62 | |751020 HP IC6286D11 55
2918V IC4810D11 46 | |H2501122 IC4915D11 FAG 041-0087 IC0283D11
2923V IC4023D11 35

2923VK IC2023013 32 |  |255293 IC4813D11 46 | |166 225 Ic0724D12 13
2926V IC0912D11 21 | 1255295 IC4813D11 46 | |16 271 IC3042022 33
3228 0040 00 IC2618D23 30 |  |298 568 IC4813D11 46 | |16 271 IC4007D10 34
3228 1042 00 IC2019D13 32 | |325748 IC4813D11 46 |  |166 292 IC3042021 33
32281043 00 IC2619D23 31 | 411627 IC0896D00 20 |  |166 294 IC3042011 32
3229 0003 00 ICOB13D11 15 | 1470923 IC4506D11 44 | |247 103 IC4725D10 44
3229 0003 01 IC1314D11 27 | |488 264 IC4506D11 44 | |9212050 ICO810D11 15
3229 0005 00 IC1314D11 27 | |523229 IC0945000 24 | (09377001 IC0820821 62
3229 0005 01 IC1314011 27 | |1107 674 IC4813D11 46 | 166217 ICo725D12 13
3229 0006 01 IC1314D11 27 | 1314903 IC6251D11 55 | 166252 ICO725D11 13
3229 0007 00 IC4004D11 33 | 1314906 IC4813D11 46 | 166259 ICO724D11 12
3229 0007 01 IC4004D11 33 | |1319761 IC2001812 71 | 196035 IC0762000 14
3229 0007 02 IC4004D11 33 | |1320151 IC4154022 36 | |246169+PIST IC0724D11 12
3229 0007 02 IC4004D13 34 | 1362147 IC6200D11 54 |  |246160+PIST IC0724D12 13
3229 001101 IC0813D11 15 | |1370 744 IC6200D11 54 | |8403/102 IC0813D11 15
32290013 00 IC1314D11 27 | 1379392 IC4913D11 50 | |MOO1464 IC1304D12 26
3229 0022 00 IC4022D11 34 | 1386200 IC6200D11 54 |  |M0O1472 IC4156D11 37
3229 0027 00 IC4810D11 46 | 1387283 ICOS2ES11 63 |  |MOD1472 IC4156D14 37
3229 0028 00 IC2023D13 32 |  |1387 289 IC2001812 71 |  |MOO1774 IC4159D13 40
3229 0029 00 IC4022D13 35 | |1402423 IC6251D11 55 |  |M001782 IC4159D12 40
3229 0030 00 IC0912D11 21 | 1434506 IC4506D11 44 | |MOD1782 IC4159D14 41
3229 003100 IC4023D11 35 | 1440294 IC4913D11 50 |  |M002297 IC1230821 66
3229 0033 00 IC4022D23 35 | |1440 302 IC0302011 8 |  |MO51232 IC4157D65 39
3229 0038 00 IC2621D13 31 | |1440 302 IC0302011 8 |  |M053796 IC1220821 65
3229 0040 00 IC2618D23 30 | 1440304 IC0304D11 9 |  |MOGO770 IC1303011 25
3229 0042 00 IC2019D13 32 | 1440857 IC0302011 8 |  |MOG0924 IC4157D63 39
32291043 00 IC2619D23 31 |  |1440 859 IC0304D11 9 |  |MO78426 IC122ES21 65
32292127 00 IC4810D11 46 | |1510195 IC4913D11 50 |  |M078580 IC4157D65 39
32292129 00 IC4022D13 35 | 1515499 IC0302011 8

3229 2227 00 IC4810D11 46 |  |1543 691 IC4913D11 50 IC1420821
42291004 00 IC2001812 71 | |1747 474 IC4913D11 50 IC1420521 68
42291005 00 IC2001812 71 | 1865759 IC6251D11 55 11620821

E5 composite 1C4004D13 34

ES5 Piston Acier IC4004D11 33 | |14892 IC4158D13 39 |  |D10S04 IC0921000 21
sav0 TR IC4961D10 53 |  |D11B30 IC0941D11 23
2509 999 ICo810D11 15 | |15703 IC4961D10 53 |  |D11B31 IC0940D11 22
12°x2 IC1220811 64 | |16512 IC6318D13 55 |  |D11B32 IC0941D11 23
H25000008 ICO810D11 15 | (750 208 IC0661D00 10 | |D11B34 IC4004D13 34
H2500009 IC0813D11 15 | (750 999 IC4158D13 39 |  |D11835 IC4022D13 35
H2500324 IC4159D13 40 | 751065 IC4157D33 38 |  |D11B36 IC0940D13 22
H2500010 IC1030811 63 | |1077929 IC2851D13 31 | |D11837 IC4157D33 38

84



e} TECH

B ustodeualences )

D11B38 IC0941D11 23 |  |D13B22 IC4813D11 46 |  |ST 225675 IC0813D11 15
D11B39 IC0940D11 22 |  [D13B25 Ic4810D11 46

D11B41 IC4022D23 35 |  |D13B26 IC4023D11 35 |  |624 319610 IC0644D00 10
D11S01 IC0644D00 10 |  |D13B32 ICO836D11 16 |  |624 319690 IC0661D00 10
D11502 IC0945D00 24 |  [D13B40 Ic4912D11 50 IC0896D00 20
D11506 IC0673D00 11 |  |D13B41 Ic4911D11 49

D11U30 IC0941D10 23 |  |D13S02 ICO762D00 14 |  |644 285 Ic0813D11 15
D11U31 IC0940D10 22 |  [D13S03 IC0883D00 18 |  |128147 102 Ic1318D11 28
D1280f1 IC4159D12 40 |  [D13TO1 Ic4757D11 45 |  |128147 109 Ic1210D11 25
D12804 IC4159D13 40 |  |D13T02 IC4757D21 45 |  |128147 122 Ic0813D11 15
D12B08 Ic4159D14 41 | |D14B36 ICO881D11 17 |  |128147 123 IC4159D13 40
D12B10 IC1210D11 25 |  |D14B37 (V511113 WAV AREN VIBRACOUSTIC Cf PHOENIX

D12B13 IC4004D13 34 | |D14B40 IC0725D12 13 |  |1DF21A-1 Ic3042021 33
D12B14 IC4022D13 35 |  |D14B41 IC0881D13 18 |  [1DF21A-2 1c3042D11 32
D12B15 IC4159D14 41 |  |D14B42 IC4913D11 50 1C0302D11
D12B16 Ic4156D14 37 | |D14B43 Ic0725D11 13

D12B17 IC4157D23 38 |  |D14B44 Ic4881D13 47 |  |365 461 12001511 70
D12B18 IC4157D13 38 |  |D14B47 IC4028D11 36 | |1076415 IC6605D10 56
D12B19 Ic4156D11 37 |  [D14B52 IC0912D11 21 |  |1076 416 Ic6608D11 57
D12822 Ic4158D13 39 |  |D14U36 ICO881D10 17 |  |1076 418 Ic6607D11 57
D12824 IC4713D11 44 |  |D14U37 Ic4381D10 46 | |1 076 594 IC4713D11 44
D12B25 IC4004D11 33 | |S 09201 IC2001811 70 | |1 076595 IC4713D11 44
D12B26 IC4022D11 34 |  |S09208 IC2001812 71 |  |1080707 Ico810D11 15
D128B29 IC4157D63 39 | (S 12280 Ic3311S11 71 |  |1082085 1C0883D00 18
D12830 IC4157D65 39 |  |S 12350 IC1230833 66 | |1134 445 IC0644D00 10
D12502 IC0661D00 10 | |SP 2191 ICO896D00 20 | |1 137 882 IC0661D00 10
D12504 IC0720D00 12 |  |SP2782NB IC122ES21 65 | |1 137888 IC0661D00 10
D12505 IC0916D00 21 1159 842 IC0916D00 21
D12506 Ic0884D00 19 | |21 067 978 IC0720000 12 | |1199873 IC0644D00 10
D12507 Ic1885D00 29 |  |21074519 IC2001811 70 |  |1199 893 IC0644D00 10
D12508 161525000 29 | QA 1590 136 IC0720D00 12
D12512 Ic0882D00 18 1611776 IC0673D00 11
D12513 105025000 54 | QK 1622111 IC0644D00 10
D12T10 Ic4390D21 43 | |65 023 482 IC0813D11 15 |  |1622115 Ic0720D00 12
D12T11 IC4390D11 42 |  |65023 482 Ic0813D11 15 | |1622116 Ic0713D00 12
D13B0f Ic0810D11 15 |  |0036158 E IC0813D11 15 |  |1629193 Ic0720D00 12
D13802 IC0813D11 15 |  |65022347Y Ic0813D11 15 |  |3027 271 11525000 29
D13803 IC1303D11 25 |  |65046466G IC0810D11 15 |  |3171692 IC6605D10 56
D13B09 Ic1309D12 26 3171693 Ic6608D11 57
D13B10 Ic4813D11 46 |  |1001277 IC1230831 66 | |3 171694 Ic6606D11 57
D13B14 IC1314D11 27 |  |1003 534 Ic1230831 66 | |3171695 Ic6607D11 57
D13B15D IC1315D12 27 | (01001271 IC143RS41 69 | |6782726 Ic0788D00 15
D13B156 Ic1315D22 27 | |HB10315 Ico810D11 15 |  |6797 169 Ic0713D00 12
D13B18 IC1318D11 28 |  |HB 10350 Ic1220521 65 | |6882797 12001511 70
D13B19 IC0813D11 15 |  |HT 18002 IC4159D13 40 |  |20374510 Ic6608D11 57
D13820 IC0810D11 15 |  |HT 18003 IC1309D12 26 | |20 374511 Ic6607D11 57

85



e} TECH

BN uiste rsquivalences
Application pour ISOTECH P.

Application pour ISOTECH Application pour ISOTECH P.

WABCO
20 386 350 IC6247D13 54 | |25372795 1C4912D21 9518117 720 IC4157D63 39
20 386 351 Ic6247D13 54 | |70313718 IC6604D11 56 | (9518117 730 IC4157D65 39
20 427 800 IC6605D10 56 | |70 321692 Ic6604D11 56 | (9518117810 Ic4022D23 35
20 427 801 IC6606D11 57 | |70 321694 IC6606D11 9518 123 050 IC3311811 71
20 427 803 IC6605D10 56 9518127 010 IC4159D12 40
20 427 804 Ic6606D11 57 | |8 961 301 054 IC0644D00 10 | 9518127 020 IC4159D14 41
20 456 150 Ic6605D10 56 | |8 961 301 064 IC0720D00 12 | (9518127 060 IC4156D14 37
20 456 152 IC6608D11 57 | |8 961301 104 IC0884D00 19 | (9518127 120 IC0836D11 16
20 456 154 IC6606D11 57 | |8 961301 114 IC1885D00 29 | (9518127 190 IC4156D11 37
20 456 156 IC6607D11 57 | |8 961301 174 IC0661D00 10 | (9518127 210 IC4159D13 40
20 531 984 IC6605D11 56 | |8 961301 194 IC0916D00 21 | (9518127 490 Ic4158D13 39
20 531 985 IC6608D11 57 | |8 961301 204 IC1525D00 29 | (9518127 620 IC4713D11 44
20 531 986 IC6606D11 57 | |8 961 301 224 IC0762D00 14 | (9518127 710 IC4159D12 40
20 532 247 IC6247D13 54 | |8 961 301 234 IC0883D00 18 | 19518 131500 IC0081D11 8
20 554 755 IC4713D11 44 | |8 961 301 244 IC0782D00 14 | (9518137110 Ic4912D11 50
20573 108 IC6604D11 56 | |8 961 301 454 IC5025D00 54 | (9518137 140 IC4911D11 49
20 582 206 IC6605D10 56 | |8 961 301 464 IC0673D00 11 | (9518147010 IC0941D13 23
20 582 209 IC6606D11 57 | |8 961 301 534 IC0882D00 18 | (9518147010 IC4381D10 46
20 582 214 IC6607D11 57 | |8 961 301 544 IC0921D00 21 | (9518147 050 Ic0813D11 15
20 582 215 IC6608D11 57 | |8 961 301 584 IC0713D00 12 |  |9518 147 080 IC0881D10 17
20726 768 Ic4912D21 50 | |8 961 301 874 IC0713D00 12 | (9518147 120 Ic0881D11 17
20 735 220 Ic4919D11 51 8 961 301 944 IC0945D00 24 | (9518147 160 IC0810D11 15
20 757 541 Ic4915D11 51 8 961 301 954 IC0701D00 11 | (9518147 240 Ic4381D11 47
20758 818 IC4154D13 36 | |9/517 000 080 IC6605D10 56 | |9 518 147 270 IC4813D11 46
20 906 196 IC0509C11 59 | |9517 117730 IC4157D65 39 | (9518 147 280 IC0912D11 21
21224 745 IC4560D11 44 | |9517 147 480 IC0881D13 18 | (9518147 290 IC4023D11 35
21224 746 Ic4561D11 44 | |9518092 010 IC2001S11 70 | (9518147 300 Ic4310D11 46
21224 749 Ic4570D11 44-1|  |9518 110020 IC6608D11 57 | (9518 147 470 IC0725D12 13
21224 750 IC4571D11 44-1| |9518 110 030 IC4159D10 40 | (9518 147 530 IC4913D11 50
21961 374 IC6605D11 56 | |9518 110 040 IC4757D11 45 | |9 518 147 560 IC0725D11 13
21961 443 Ic6606D11 57 | |9518 110 050 IC6605D11 56 | |9 518147 570 IC4381D13 47
21961 451 Ic6607D11 57 | |9518 110 060 IC6607D11 57 | (9518147 810 IC0942D11 24
21961 456 Ic6608D11 57 | |9518 111060 IC4157D23 38 | (9518147 820 IC4028D11 36
21978 490 Ic4919D11 51 9518111 110 IC4157D13 38 | |9 518 950 500 Ic4390D21 43
21978 494 Ic4912D21 50 | |9518117 000 IC0941D10 23 | |9 518 950 600 IC4390D11 42
21978 500 Ic4915D11 51 9518117 020 IC0941D11 23
21978 504 Ic4912D21 50 | |9518 117030 IC0940D10 22 | (21208 082 IC0810D11 15
22025 613 Ic4915D11 51 9518117 130 IC4004D13 34 |  |US 00622 Ic0810D11 15
22 047 983 Ic4580D11 44-1 9518117 140 Ic4022D13 35 | |US 00687 Ic0810D11 15
22047 988 Ic4580D12 44-2| |9518 117 430 IC0941D11 23 |  |US 04028 Ic4028D11 36
22 047 989 Ic4582D11 44-2) 9518117 500 IC4004D13 34 |  |US 06285 IC4158D13 39
22 056 630 IC4571D11  44-1) 9518 117510 IC4022D11 34 |  |US 06286 F Ic6286D11 55
22 058 736 Ic4561D11 44 | |9518 117520 IC0940D13 22 |  |US 06316 F IC4157D33 38
22058 737 IC4560D11 44 | |9518117 620 IC0941D11 23 |  |US 06318 F Ic6318D13 55
22 058 741 Ic4570D11 44-1| 9518117 630 IC0940D11 22 |  |US 06910 F 1C2001S11 70
22190 563 Ic4915D11 51 9518117 640 IC4157D33 38 |  |US07337F IC0810D11 15

86



[He)TecH
B ustodeualences )

US 07345 F IC0813D11 15
US 07364 IC4157D13 38
US 09361 F IC4156D11 37
US 35864 F IC4156D11 37
US 87 EURO F IC4157D13 38
US 874 131F ICog10D11 15
US 87408 F IC0813D11 15
US 87413P IC0810D11 15
US 96681 F IC1314D11 27
US 97306 IC4156D11 37
US04030 P IC0283D11 8
US04031 IC1285D14 25
US0 7074 F IC4157D23 38
USO 7385 F IC1314D11 27
Rt
1006 553 IC1318D11 28
1006 559 IC1210D11 25
22111 400 IC0813D11 15
91619 011 IC1318D11 28
2211401 IC1318D11 28

Les correspondances, les affectations, les références et les croquis des produits figurant dans la catalogue sont donnés a titre purement indicatif, les
équipementiers se réservant le droit de modifier sans préavis les caractéristiques de leurs produits. Nous apportons un soin tout particulier pour la
réalisation de ce document et permettre de faire figurer avec la plus grande exactitude possible les renseignements et/ou références contenus dans cette
publication. Toutefois, le Réseau AD Poids Lourds décline toute responsabilité en cas d’éventuelles erreurs et/ou de modifications, suppressions de références
ou d’affectations qui pourraient étre décidées notamment par les Fournisseurs. L'utilisateur sous son entiére responsabilité devra mener ses recherches et
ses choix dans le catalogue, en fonction de I’'usage général et/ou particulier qu’il souhaite en faire. L'utilisateur assumera ainsi seul les effets directs

ou indirects qui pourraient découler de ses choix et de I'adéquation du produit choisi avec I'utilisation envisagée. Les tableaux de correspondance de ce
catalogue, ne constituent qu’une aide a la recherche. Pourlasélection d’une référence sur un véhicule donné, il convient de consulter votre espace AD
Poids Lourds afin de déterminer avec précision la référence a employer. Ce catalogue, réalisé par notre société contient des éléments de propriété

lui appartenant, toute reproduction intégrale ou partielle par quelques procédés que ce soit sans notre accord préalable est donc interdite.

Les références, les marques et les croquis constructeurs ne sont donnés que pour faciliter I'identification des pieces. Certains produits sont dangereux,
respectez les précautions d’emploi. La société AUTODISTRIBUTION rappelle a ses clients que pour certains de ses produits, elle est contrainte
d’utiliser des marques déposées par les fabricants ou par les constructeurs automobiles. Cette utilisation n’est faite qu’a titre de référence nécessaire
pour qualifier la destination du produit. En aucun cas cette utilisation ne peut entrainer une confusion sur I’origine des piéces. Il s’agit pour la société
AUTODISTRIBUTION et/ou les sociétés de son groupe de désigner le véhicule sur lequel ces piéces s’adaptent, conformément a I'article L 713-6 b du

code de la Propriété Intellectuelle.

87



=) TECH

B s dofaton

ICKITOO01 2 Vis 16x70 - 2 Ecrous M12 - 2 Rondelles Grower 12 - 2 Rondelles plates 16
Applications : 1C0940D11 - 1C0940D13 - 1C0941D11 - 1C0941D13 - 1C0881D11 - 1C0881D13 - 1C0725D11

ICKIT002 4 Vis M10 x 35 - 4 Rondelles Grower 10
Applications:  1C2001S11 - 1G2001512 - 163012511

ICKIT0O03 2 Vis M10x25 - 1 Vis M12 X 200 - 2 Rondelles Grower 10 - 1 Rondelle Grower 12
Applications : IC4158D13 - 1C4157D33

ICKIT004 2 Vis M12x70 - 2 Vis M12x55 - 2 Ecrous M12 - 2 Rondelles P 12 - 2 Rondelle G 12
Applications : IC4157D13

ICKIT005 4 Vis M12x70 - 4 Ecrous M12 - 4 Rondelles Plates 12 - 4 Rondelles Grower 12
Applications:  1C0810D11 - IC0813D11 - IC4023D11 - IC4810D11 -

ICKIT007 2 M12x55 - 2 M12x70 - 1 Ecrou M12 - 1 Ecrou M22 - 2 Ronds P 12 - 2 Ronds G 12
Applications:  1C4157D23 - 1C4162D13

ICKITO08 1 Ecrou M12 - 1 Ecrou M20 - 1 Vis M12x 200 - 2 Rondelles G 12 - 1 Rondelle G 20
Applications : IC4159D13

ICKIT009 1 Ecrou M12 - 1 Ecrou M20 - 2 Vis M12x 70 - 3 Rondelles G 12 - 1 Rondelle G 20
Applications:  1C4156D11 - IC4156D14 - IC4159D11 - IC4159D12 - IC4159D14 - 1C4159D15

ICKITO10 1 Vis M12x180 - 1 Ecrou M12 - 1 Ecrou M20 - 1 Rond P 12 - 1 Rond G 12 - 1 Rond G 20
Applications : 1C4157D63

ICKITO11 1 Ecrou M16 - 1 Ecrou M24 - 1 Rondelle Grower 16 - 1 Rondelle Grower 20
Applications : 1C4911D11 - 1C4911D21 - 1C4912D11 - 1C4912D21 - 1C4915D11

88



